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ABIERTA 

 

Rompiendo moldes 
La formación universitaria y el ejercicio profesional de la mujer en Farmacia con 
anterioridad a la guerra civil española (1893-1936) 
Antonio González Bueno; Juan Núñez Valdés y Antonio Ramos Carrillo 
 
2024; 424 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2543-9 
PVP: 19,00 € 
 

Sevilla. Historia de su forma urbana 
Dos mil años de una ciudad excepcional 
José María Feria Toribio, coord. 
 
3ª ed. 2023; 400 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2535-4 
PVP: 30,00 € 
 

Sevilla miradas 
Miguel Bastante Recuerda; Antonio García García y  
Francisco Rodríguez Valls, coords. 
 
1ª reimpr. 2022; 192 pp.; 21 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-3130-0 
PVP: 20,00 € 
 

El urbanismo durante el reinado de Alfonso X el Sabio 
Rafael Cómez Ramos 
 
2020; 120 pp.; 14 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2943-7 
PVP: 10,00 € 
 

Lingüística prospectiva 
Tendencias actuales en estudios de la lengua entre jóvenes investigadores 
Cristóbal José Álvarez López, coord. 
 
2020; 576 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2886-7 
PVP: 19,50 € 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720524/rompiendo-moldes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720524/rompiendo-moldes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720524/rompiendo-moldes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720506/sevilla-historia-de-su-forma-urbana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720506/sevilla-historia-de-su-forma-urbana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720381/sevilla-miradas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720137/el-urbanismo-durante-el-reinado-de-alfonso-x-el-sabio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720161/lingistica-prospectiva
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720161/lingistica-prospectiva
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Estrenar ojos 
(Antología de haikus) 
Fernando Rodríguez-Izquierdo Gávala 
 
2019; 96 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2846-1 
PVP: 9,00 € 
 

Luces y versos 
Retratos del mundo 
Fernando Camacho Padilla y Pablo Sánchez Abascal 
 
2019; 72 pp.; 24 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2843-0 
PVP: 13,50 € 
 

ACTAS 
 
CEB 2017. XVI Spanish Biometric Conference 
Sevilla, September 13-15, 2017 Scientific Programme and Abstracts 
Inmaculada Barranco Chamorro y M. Dolores Jiménez Gamero, eds. 
 
2017; 76 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1928-5 
PVP: 7,00 € 
 

XIV Congreso Nacional de Tecnologías de la Información Geográfica. 
La información geográfica al servicio de los ciudadanos: de lo global a lo local 
José Ojeda Zújar; Mª Fernanda Pita López e Ismael Vallejo Villalta 
 
2010; DVD 
 ISBN: 978-84-472-1294-1 
PVP: 10,00 € 
 

AMERICANA 
 
El Norte de la Contratación y la tradición veitiana 
Un itinerario del Siglo de Oro al pensamiento histórico moderno 
Accésic “Nuestra América” 2021 
José Manuel Díaz Blanco 
 
2024; 402 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2588-0 
PVP: 15,00 € 
Coeditado con la Diputación de Sevilla 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720068/estrenar-ojos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720068/estrenar-ojos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720066/luces-y-versos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720066/luces-y-versos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719736/ceb-2017-xvi-spanish-biometric-conference
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719736/ceb-2017-xvi-spanish-biometric-conference
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719137/xiv-congreso-nacional-de-tecnologias-de-la-informacion-geografica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719137/xiv-congreso-nacional-de-tecnologias-de-la-informacion-geografica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720533/el-norte-de-la-contratacion-y-la-tradicion-veitiana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720533/el-norte-de-la-contratacion-y-la-tradicion-veitiana
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Arquitectura, ingeniería y administración virreinal 
Nueva España en el siglo XVIII 
Premio “Nuestra América” 2021 

Álvaro Recio Mir, Fátima Halcón y Francisco Javier Herrera García 

 
 2023; 356 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2390-9 
PVP: 29,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Estado, fortaleza y mercado. Cartagena en el siglo XVII 
Julián B. Ruiz Rivera 
 
2023; 576 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2570-5 
PVP: 25,00 € 
 

Instituciones, imprenta y mercados de libros en Europa y América 
Siglos XVI a XVIII 
Natalia Maillard Álvarez y Montserrat Cachero Vinuesa, coords. 
 
2023; 276 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2389-3 
PVP: 17,00 € 
 

Por sí y en el nombre de la república de las minas: el gobierno local de 
Zacatecas (1546-1650) 
María de los Reyes Albi Rodríguez 
 
2022; 404 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-2381-7 
PVP: 28,00 € 
 

"Mujeres ricas y libres" 
Mujer y poder: Inés Muñoz y las encomenderas en el Perú (s. XVI) 
Liliana Pérez Miguel 
 
1ª reimpr. 2022; (1ª ed. 2020); 488 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2944-4 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720496/arquitectura-ingenieria-y-administracion-virreinal
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720496/arquitectura-ingenieria-y-administracion-virreinal
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720485/estado-fortaleza-y-mercado-cartagena-en-el-siglo-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720468/instituciones-imprenta-y-mercados-de-libros-en-europa-y-america
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720468/instituciones-imprenta-y-mercados-de-libros-en-europa-y-america
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720420/por-si-y-en-el-nombre-de-la-republica-de-las-minas-el-gobierno-local-de-zacatecas-1546-1650
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720420/por-si-y-en-el-nombre-de-la-republica-de-las-minas-el-gobierno-local-de-zacatecas-1546-1650
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720225/mujeres-ricas-y-libres
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720225/mujeres-ricas-y-libres
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El navío Oriflame y su tiempo 
Un patrimonio cultural de España en la costa de Chile 
Premio “Nuestra América” 2020 
Vicente Ruiz García 
 
2022; 388 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2278-0 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

La Armada de la Guarda 
Defensa y naufragio en la Carrera de Indias 
Accésic “Nuestra América” 2020 
Vicente Pajuelo Moreno 
 
2021; 440 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2279-7 
PVP: 25,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

"Mujeres ricas y libres" 
Mujer y poder: Inés Muñoz y las encomenderas en el Perú (s. XVI) 
Premio “Nuestra América” 2018 
Liliana Pérez Miguel 
 
1ª reimpr. 2022 (1ª ed. 2020); 488 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2944-4 
PVP: 18,00 € 
 

El abogado que dibujó el mundo 
Martín Fernández Enciso (1469-1533). Una biografía apasionante 
Carmen Mena García y  José Antonio Díaz Reina 
 
2020; 304 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2903-1 
PVP: 13,00 € 
 

En pro de la justicia 
Juan de Villabona Zubiaurre, rector de Sevilla y juez-oidor en Bogotá y México,  
1577-1634 
Julián B. Ruiz Rivera 
 
2020; 360 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2885-0 
PVP: 17,00 €  

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720307/el-navio-oriflame-y-su-tiempo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720307/el-navio-oriflame-y-su-tiempo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720310/la-armada-de-la-guarda
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720310/la-armada-de-la-guarda
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720225/mujeres-ricas-y-libres
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720225/mujeres-ricas-y-libres
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720141/el-abogado-que-dibujo-el-mundo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720141/el-abogado-que-dibujo-el-mundo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720154/en-pro-de-la-justicia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720154/en-pro-de-la-justicia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720154/en-pro-de-la-justicia
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Hijo de todo lo visto y lo soñado 
La narrativa breve de Sergio Pitol 
Accésic “Nuestra América” 2018 
José Luis Nogales Baena 
 
2019; 340 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2883-6 
PVP: 14,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Manila y su Real Audiencia 
Convivencia y conflicto (1584-1630) 
Marta Mª Manchado López 
 
2019; 228 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2874-4 
PVP: 10,50 € 
 

Poder, redes y corrupción en Perú (1660-1705) 
Ismael Jiménez Jiménez 
 
2019; 448 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2836-2 
PVP: 24,00 € 
 

Gobernar bajo sospecha 
Estrategias del poder y prácticas corruptas en la alcaldía mayor de Tabasco  
(1660-1716) 
Accésit "Nuestra América" 2016 
Carlos Moreno Amador 
 
2018; 524 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1920-9 
PVP: 18,00 €  
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

El arte de la carrocería en Nueva España 
El gremio de la ciudad de México, sus ordenanzas y la trascendencia social del coche 
Premio “Nuestra América” 2017 
Álvaro Recio Mir 
 
2018; 364 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2818-8 
PVP: 21,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720111/hijo-de-todo-lo-visto-y-lo-sonado
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720111/hijo-de-todo-lo-visto-y-lo-sonado
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720126/manila-y-su-real-audiencia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720126/manila-y-su-real-audiencia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720036/poder-redes-y-corrupcion-en-peru-1660-1705
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719950/gobernar-bajo-sospecha
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719950/gobernar-bajo-sospecha
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719950/gobernar-bajo-sospecha
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719987/el-arte-de-la-carroceria-en-nueva-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719987/el-arte-de-la-carroceria-en-nueva-espana
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"No se hace pueblo sin ellas" 
Mujeres españolas en el virreinato del Perú: emigración y movilidad social (siglos XVI-XVII) 
Accésic “Nuestra América” 2018 
Amelia Almorza Hidalgo 
 
2018; 368 pp.;  17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2851-5 
PVP: 21,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Gobernar bajo sospecha 
Estrategias del poder y prácticas corruptas en la alcaldía mayor de Tabasco (1660-1716) 
Accésit "Nuestra América" 2016 
Carlos Moreno Amador 
 
2018; 524 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1920-9 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Grandes miradas, la hora azul y la pasajera de Alonso Cueto. El crepúsculo del 
desastre 
Premio “Nuestra América” 2016 
Mª del Rocío Paradas González 
 
2017; 304 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1914-8 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Ingeniería e ingenieros en la América Hispana 
Siglos XVIII y XIX 
Pedro Cruz Freire e Ignacio J. López Hernández, coords. 
 
2017; 192 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1836-3 
PVP: 10,00 € 
 

Noticias generales del estado que han tenido las armas 
Una nueva crónica del Perú (1578-1683) 
Ismael Jiménez Jiménez 
 
2017; 160 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1879-0 
PVP: 14,90 €  
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720000/no-se-hace-pueblo-sin-ellas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720000/no-se-hace-pueblo-sin-ellas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719950/gobernar-bajo-sospecha
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719950/gobernar-bajo-sospecha
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719910/grandes-miradas-la-hora-azul-y-la-pasajera-de-alonso-cueto-el-crepusculo-del-desastre
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719910/grandes-miradas-la-hora-azul-y-la-pasajera-de-alonso-cueto-el-crepusculo-del-desastre
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719720/ingenieria-e-ingenieros-en-la-america-hispana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719720/ingenieria-e-ingenieros-en-la-america-hispana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719744/noticias-generales-del-estado-que-han-tenido-las-armas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719744/noticias-generales-del-estado-que-han-tenido-las-armas
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Historia de la vulnerabilidad en Venezuela: siglos XVI-XIX 
Premio "Nuestra América" 2015 
Rogelio Altez 
 
2016; 550 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-1816-5 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

"Me voy pal Norte" 
La configuración del sujeto migrante indocumentado en ocho novelas 
hispanoamericanas actuales (1992-2009)  
Accésit "Nuestra América" 2015 
Fredrik Olsson 
 
2016; 384 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1817-2 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

En la piel de las mujeres 
Reescrituras de la dictadura trujillista en la ficción dominicana de los años 90 
Premio "Nuestra América" 2014 
Giulia De Sarlo 
 
2016; 368 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1649-9 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Entre ríos, pantanos y sierra 
Marginalidad y subsistencia en la provincia de Tabasco (1517-1625) 
Francisco Luis Jiménez Abollado 
 
2016; 384 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1820-2 
PVP: 18,00 €  
 

De milicianos del Rey a soldados mexicanos. 
Milicias y sociedad en San Luis Potosí (1767-1824)  
Premio “Nuestra América” 2013 
Juan José Benavides Martínez 
 
2014; 416 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1548-5 
PVP: 20,80 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719678/historia-de-la-vulnerabilidad-en-venezuela-siglos-xvi-xix
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719684/me-voy-pal-norte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719684/me-voy-pal-norte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719684/me-voy-pal-norte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719684/me-voy-pal-norte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719661/en-la-piel-de-las-mujeres
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719661/en-la-piel-de-las-mujeres
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719653/entre-rios-pantanos-y-sierra
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719653/entre-rios-pantanos-y-sierra
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719476/de-milicianos-del-rey-a-soldados-mexicanos
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Las fronteras en la obra de Carlos Fuentes 
La historia, la sociedad y el individuo en México bajo el prisma de un espejo  
deformante  
Accésit "Nuestra América"2013 
Lise Demeyer 
 
2014; 440 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1549-2 
PVP: 20,80 €  
 

Descubridores de la mente 
La frenología en Cuba y España en la primera mitad del siglo XIX 
Premio "Nuestra América" 2012 
Armando García González 
 
2013; 416 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1479-2 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

La Junta de La Habana. Adaptación del pacto colonial en Cuba en vísperas de 
las independencias hispanoamericanas 1808-1810 
Accésit "Nuestra América" 2012 
Sigfrido Vázquez Cienfuegos 
 
2013; 424 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1478-5 
PVP: 20,00 €  
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Negociando la obediencia 
Gestión y reforma de los virreinatos americanos en tiempos del conde-duque de 
Olivares (1621-1643) 
Accésit "Nuestra América" 2011 
Arrigo Amadori Sparnocchia 
 
2013; 512 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1492-1 
PVP: 22,88 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719471/las-fronteras-en-la-obra-de-carlos-fuentes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719471/las-fronteras-en-la-obra-de-carlos-fuentes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719471/las-fronteras-en-la-obra-de-carlos-fuentes
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Desenterrando tesoros en el siglo XVI 
Compañías de huaca y participación indígena en Trujillo del Perú 
Rocío Delibes Mateos 

 
2012; 424 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1317-7 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Llamado a la misión pacífica 
La dimensión religiosa de la libertad en Bartolomé de las Casas  
Premio "Nuestra América" 2009 
Ramón Valdivia Giménez 
 
2010; 400 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1248-4 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Neruda y los escritores de la Edad de Oro 
Accésit "Nuestra América" 2008 
María Isabel López Martínez 
 
2009; 272 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-1162-3 
PVP: 16,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Misiones en Chile Austral: los Jesuitas en Chiloé, 1608-1768 
Rodrigo Moreno Jeria 
 
2008; 452 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0927-9 
PVP: 20,00 € 
 

Espacio de poder, ciencia y agricultura en Cuba: el Círculo de Hacendados, 
1878-1917 
Premio "Nuestra América" 2007 
Leida Fernández Prieto 
 
2008; 332 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1122-7 
PVP: 17,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
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La pesca gallega en Terranova, siglos XVI-XVIII 
Accésit "Nuestra América" 2007 
Caroline Ménard 
 
2008; 322 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1123-4 
PVP: 17,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Arquitectura Industrial en Almadén: antecedentes, génesis y repercusión del 
modelo en la minería americana 
Rafael Sumozas García-Pardo 
 
2007; 340 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0955-2 
PVP: 25,00 € 
 

El retrato en México: 1781-1867 
Héroes, ciudadanos y emperadores para una nueva nación  
Premio "Nuestra América" 2005 
Inmaculada Rodríguez Moya 
 
2006; 432 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1082-4 
PVP: 19,00 € 
 

La expulsión de los españoles de México y su destino incierto, 1821-1836 
Accésit "Nuestra América" 2005 
Jesús Ruiz de Gordejuela Urquijo 
 
2006; 410 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1083-1 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Arquitectura doméstica de la Ciudad de los Reyes (1535-1750) 
Accésit "Nuestra América" 2004 
María Dolores Crespo Rodríguez 
 
2006; 404 pp.; 17 x 24 cm 
978-84-472-0861-6 
PVP: 30,00 € 
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La dulce crisis: estado, empresarios e industria azucarera en Tucumán, 
Argentina (1853-1914) 
Premio "Nuestra América" 2004 
José Antonio Sánchez Román 
 
2005; 384 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0609-4 
PVP: 25,00 € 
 

Censura, libros e inquisición en el Perú colonial, 1570-1754 
Accésit "Nuestra América" 2002 
Pedro M. Guibovich Pérez 
 
2004; 430 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0828-9 
PVP: 22,50 € 
Coeditado con el CSIC y la Diputación de Sevilla 
 

Cartagena de Indias y la región Histórica del Caribe, 1580-1640 
Antonio Vidal Ortega 
 
2003; 326 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0757-2 
PVP: 21,00 € 

 

ARQUITECTURA 
 

Arquitectura y organización militar de una ciudad en guerra. Sevilla (1808-1814) 
José Manuel Baena Gallé 
 
2023; 364 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-2378-7 
PVP: 24,00 € 
 

La cultura arquitectónica en los años de la Transición 
Carlos Sambricio Rivera-Echegaray, ed. 
 
1ª reimpr. 2023 (1ª ed. 2022); 392 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2418-0 
PVP: 14,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/700023/la-dulce-crisis-estado-empresarios-e-industria-azucarera-en-tucuman-argentina-1853-1914
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/700023/la-dulce-crisis-estado-empresarios-e-industria-azucarera-en-tucuman-argentina-1853-1914
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490097/censura-libros-e-inquisicion-en-el-peru-colonial-1570-1754
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490081/cartagena-de-indias-y-la-region-historica-del-caribe-1580-1640
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720458/arquitectura-y-organizacion-militar-de-una-ciudad-en-guerra-sevilla-1808-1814
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Modelos digitales de información en la tutela sostenible del patrimonio cultural 
Contribución al conocimiento e innovación social 
Francisco Sebastián Pinto Puerto, coord. 
 
2020; 604 pp.; 23 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-3063-1 
PVP: 17,00 € 
 

La disolución del aula 
Mapa de espacios arquitectónicos para un territorio pedagógico 
Melina Pozo Bernal 
 
2021; 486 pp.; 20 x 20,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2309-1 
PVP: 36,00 € 
 

Arcos de la Frontera durante el Franquismo (1936-1975) 
Arquitectura, imágenes y representaciones de su conjunto histórico 
Francisco Ollero Lobato 
 
2021; 280 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2214-8 
PVP: 18,00 €  
 

Aldo Rossi y Sevilla 
El significado de unos viajes 
Victoriano Sainz Gutiérrez 
 
2020; 316 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2893-5 
PVP: 16,00 € 
 

Espacio y construcción en la arquitectura religiosa medieval de Jerez de la 
Frontera (s. XIII-XV) 
José María Guerrero Vega 
 
2019; 380 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2799-0 
PVP: 21,00 € 
 

Las ciudades medias del centro de Andalucía 
Análisis territorial y evaluación de su sostenibilidad 
Blanca del Espino Hidalgo 
 
2018; 372 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1868-4 
PVP: 27,00 € 
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Escritos de Víctor Pérez Escolano 
Sinuosidades de un itinerario nunca interrumpido 
Carlos García Vázquez y Mª Mar Loren-Méndez, coords. 
 
2017; 424 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1825-7 
PVP: 28,50 € 
 

Arquitectura dispuesta: preposiciones cotidianas 
Architecture set: everyday life prepositions 
Marta Pelegrín Rodríguez y Fernando Pérez Blanco, eds. 
 
2015; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1796-0 
PVP: 29,00 € 

 

Arquitectura tardogótica en la Corona de Castilla: trayectorias e intercambios 
Begoña Alonso Ruiz y Fernando Villaseñor Sebastián, eds. 
 
2014; 348 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1665-9 
PVP: 25,00 € 
 

Diego de Siloé y la Nueva Fábrica de la Sacristía Mayor de la Catedral de Sevilla 
Ricardo Sierra Delgado 
 
2012; 538 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-1416-7 
PVP: 39,00 € 
 

Proyecto efficacia 
Optimización energética en la vivienda colectiva 
Juan José Sendra Salas et al. 
 
2011; 144 pp.; 21 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1376-4 
PVP: 17,00 € 
 

La Prioral de El Puerto de Santa María 
El proyecto gótico original 
J. A. Ruiz de la Rosa; A. L. Ampliato Briones; F. S. Pinto Puerto y J. C. Rodríguez Estévez  
 
2010; 186 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1292-7 
PVP: 18,00 € 
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La técnica de la arquitectura en la Antigüedad 
Amparo Graciani García 
 
2011; 260 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1286-6 
PVP: 14,00 € 
 
 

ARQUITECTURA, TEXTOS DOCTORADO DEL IUACC 
 

El suelo hollado 
José Francisco García Sánchez 
 
2024; 268 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2539-2 
PVP: 17,00 €  
 

Convergencias entre paisaje y patrimonio 
Marina López Sánchez 
 
2023; 220 pp.; 15 x 21 cm 
 ISBN: 978-84-472-2472-2 
PVP: 24,00 € 
 

Un cliente y un arquitecto: Jan Antonín Bat'a y Le Corbusier 
Jaime Prior y Llombart 
 
2022; 244 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2311-4 
PVP: 19,00 € 
 

Arquitectura de los pantanos en España 
Eduard Callís Freixas 
 
2021; 276 pp.; 15 x 21 cm 
 ISBN: 978-84-472-2310-7 
PVP: 19,00 € 
 

Paisajes patrimoniales en coexistencia 
Sagrario Fernández Raga  
 
2020; 272 pp.; 15 x 21 cm 
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PVP: 18,50 € 
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La forma plástica de la estructura 
Expresividad del hecho resistente 
Félix L. Suárez Riestra 
 
2019; 278 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2937-6 
PVP: 19,00 €  
 

Topografías arquitectónicas en el paisaje contemporáneo 
Carlos Rodríguez Fernández 
 
2019; 288 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2928-4 
PVP: 19,00 €  
 

Francesco Venezia, John Hejduk y el arte de la memoria 
Gabriel Bascones de la Cruz 
 
2018; 284 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2853-9 
PVP: 16,00 € 
 

Cartografías del espacio oculto 
Welbeck Estate en Inglaterra y otros espacios 
Tomás García García 
 
2018; 266 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2852-2 
PVP: 16,00 € 
 

Arquitectura y enfermedad en la obra de Thomas Bernhard 
Juan Antonio Espinosa Martín 
 
2017; 270 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1960-5 
PVP: 19,00 € 
 

Maquetas de Le Corbusier 
Técnicas, objetos y sujetos 
Miguel Ángel de la Cova Morillo-Velarde 
 
2017; 210 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1890-5 
PVP: 16,00 € 
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Los palacios de los Duques de Montpensier 
Arquitectura y metamorfosis urbana en Villamanrique, Sanlúcar de Barrameda y 
Castilleja de la Cuesta 
Mercedes Linares Gómez del Pulgar y Antonio Tejedor Cabrera 
 
2016; 242 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1826-4 
PVP: 19,00 € 
 

Arquitectura de Santa María la Blanca 
Mezquita, sinagoga e iglesia en Sevilla 
Óscar Gil Delgado 
 
2015; 274 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1809-7 
PVP: 20,00 € 
 

Muerte en el bosque 
Fenomenología espacial comparada de tres imágenes kinetoarquitectónicas 
Pablo López Santana 
 
2015; 254 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1605-5 
PVP: 20,00 €  
 

Córdoba y el Guadalquivir 
Construcción de un ideario de futuro 
Fernando Osuna Pérez 
 
2015; 242 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1745-8 
PVP: 20,00 € 
 

Rampante curvo: evolución del tardogótico en el Reino de Sevilla y en Nueva 
España 
Juan Carlos Gómez de Cózar y José Gregorio Vadillo Rojas  
 
2014; 174 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1601-7 
PVP: 18,00 € 
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Robert Smithson. Aerial art 
Ramón Pico Valimaña 
 
2014; 186 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1539-3 
PVP: 19,00 € 
 

Sobre la supuesta perspectiva antigua (y algunas consecuencias modernas) 
José María Gentil Baldrich 
 
2011; 338 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1402-0 
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La mirada atenta 
Andrés López Fernández 
 
2011; 275 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1324-5 
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La construcción de la mirada: tres distancias 
Luz Fernández Valderrama Aparicio 
 
2004; 248 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-0831-9 
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La Alhambra nazarí. Apuntes sobre su paisaje y arquitectura 
Antonio Gámiz Gordo 
 
2001; 232 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-0662-9 
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Las grandes estructuras de los edificios históricos: desde la antigüedad hasta 
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Félix Escrig Pallarés 
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ARTE 
 

La vocación del arte 

Reseñas, reflexiones y otros textos críticos 

Juan Bosco Díaz-Urmeneta Muñoz 

 

2024; 432 pp.; 17 x 24 cm 

978-84-472-2744-0  
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Paisaje y pintura 

Reflexiones transdisciplinares para un tiempo presente 

Carmen Andrey Lara 

 

2024; 296 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2609-2 

PVP: 19,00 € 

 

Un panorama en estado de excepción 
Danza contemporánea en Andalucía entre 2008 y 2021 
Antonio María González Castro 
 
2024; 132 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2462-3 
PVP: 11,00 € 
 

Teoría ilustrada y reforma neoclásica: las aportaciones del Marqués de Ureña 
(1741-1806) 
Edición crítica de sus Reflexiones sobre la arquitectura, ornato, y música del 
templo (1785) 
Álvaro Cabezas García, coord. 
 
2024; 364 pp.; 17  x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2414-2 
PVP: 22,00 € 
 

Alonso Vázquez, pintor manierista de Sevilla a México 
Matilde Fernández Rojas 
 
2023; 148 pp.; 21 x 28,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2528-6 
PVP: 19,00 € 
  

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720590/la-vocacion-del-arte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720590/la-vocacion-del-arte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720585/paisaje-y-pintura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720585/paisaje-y-pintura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720546/un-panorama-en-estado-de-excepcion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720546/un-panorama-en-estado-de-excepcion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720544/teoria-ilustrada-y-reforma-neoclasica-las-aportaciones-del-marques-de-urena-1741-1806
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720544/teoria-ilustrada-y-reforma-neoclasica-las-aportaciones-del-marques-de-urena-1741-1806
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720544/teoria-ilustrada-y-reforma-neoclasica-las-aportaciones-del-marques-de-urena-1741-1806
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720544/teoria-ilustrada-y-reforma-neoclasica-las-aportaciones-del-marques-de-urena-1741-1806
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720522/alonso-vazquez-pintor-manierista-de-sevilla-a-mexico
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Arte, espacio, ecología 
Dos miradas, veinte entrevistas 
John  K. Grande, autor 
Rocío Arregui Pradas y  Javier Martínez Cano, trs. 
 
2023; 196 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2470-8 
PVP: 12,00 € 
 

ADyC. Arte, Diseño y Comunicación (2022) 
Manuel Fernando Mancera Martínez, coord. 
 
2023; 242 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2484-5 
PVP: 10,0 € 

 
Color y ornamento 
Estudios sobre policromía en el mundo ibérico (ss. XVII y XVIII) 
Manuel García Luque y Francisco Javier Herrera García, eds. 
 
2022; 288 pp.; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2464-7 
PVP: 25,00 € 
 

La transformación del paisaje 
Una mirada multidisciplinar de la fotografía 
María Antonia Blanco Arroyo 
 
2023; 168 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2447-0 
PVP: 20,00 € 
 

ADyC. Arte, Diseño y Comunicación (2021) 
Manuel Fernando Mancera Martínez, coord. 
 
2022; 272 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2365-7 
PVP: 10,00 € 
 

Talleres retablistas e imaginería sacra contemporánea en Pamplona y su 
cuenca (1890-2018) 
Thaïs Rodés Sarrablo 
 
2022; 646 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3094-5 
PVP: 29,90 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720482/arte-espacio-ecologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720482/arte-espacio-ecologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720466/adyc-arte-diseno-y-comunicacion-2022
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720470/color-y-ornamento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720470/color-y-ornamento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720509/la-transformacion-del-paisaje
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720509/la-transformacion-del-paisaje
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720358/adyc-arte-diseno-y-comunicacion-2021
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720321/talleres-retablistas-e-imagineria-sacra-contemporanea-en-pamplona-y-su-cuenca-1890-2018
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720321/talleres-retablistas-e-imagineria-sacra-contemporanea-en-pamplona-y-su-cuenca-1890-2018


26         Editorial Universidad de Sevilla ÍNDICE 

ADyC. Arte, Diseño y Comunicación (2020) 
Manuel Fernando Mancera Martínez, coord. 
 
2021; 210 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-3109-6 
PVP: 10,00 € 
 

ADyC. Arte, Diseño y Comunicación (2019) 
Manuel Fernando Mancera Martínez, coord. 
 
2020; 232 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2963-5 
PVP: 10,00 € 

 

Patrimonio artístico de la Compañía de Jesús en Sevilla (1554-1767) 
Matilde Fernández Rojas 
 
2020; 366 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2933-8 
PVP: 29,00 €  
 

El Bosco 
Los enigmas de su obra y de su personalidad 
Aurelia María Romero Coloma y Pedro J. Mesa Cid 
 
2020; 172 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-2935-2 
PVP: 12,00 € 
 

Arte y turismo: la identidad andaluza en la configuración cultural europea 
Luis Méndez Rodríguez, coord. 
 
2019; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2174-5 
PVP: 16,00 € 
 

Juan Manuel Rodríguez Ojeda 
El diseño como fundamento artístico 
Andrés Luque Teruel 
 
2019; 466 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2868-3 
PVP: 26,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720233/adyc-arte-diseno-y-comunicacion-2020
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720133/adyc-arte-diseno-y-comunicacion-2019
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720166/patrimonio-artistico-de-la-compania-de-jesus-en-sevilla-1554-1767
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720144/el-bosco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720144/el-bosco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720081/arte-y-turismo-la-identidad-andaluza-en-la-configuracion-cultural-europea
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720151/juan-manuel-rodriguez-ojeda
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720151/juan-manuel-rodriguez-ojeda
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Juan Bautista Vázquez el viejo 
Un artista castellano en Sevilla 
Jesús Porres Benavides 
 
2019; 444 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2124-0 
PVP: 38,00 € 
 

ADyC. Arte, Diseño y Comunicación (2018) 
Manuel Fernando Mancera Martínez, coord. 
 
2018; 104 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2833-1 
PVP: 10,00 € 
 

Italia como centro 
Arte y coleccionismo en la Italia española durante la Edad Moderna 
Fátima Halcón, coord. 
 
2019; 192 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2811-9  
PVP: 12,00 € 
 

Vida e ilusiones 
Antonio Ramírez de Arellano Agudo, autor 
Andrés Agudo Martínez, coord. 
 
2017; 56 pp.; 8 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1962-9 
PVP: 3,00 € 
 

La escuela de Murillo 
Aportaciones al conocimiento de sus discípulos y seguidores 
Enrique Valdivieso González 
 
2018; 450 pp.; 22 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-1898-1 
PVP: 29,00 € 
 

Piornal 
Arte en la calle 
María José García del Moral Mora y Manuel Gregorio Caballero Calavia, coords. 
 
2017; 96 pp.; 21 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1894-3 
PVP: 12,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720061/juan-bautista-vazquez-el-viejo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720061/juan-bautista-vazquez-el-viejo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719982/adyc-arte-diseno-y-comunicacion-2018
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720023/italia-como-centro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720023/italia-como-centro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719871/vida-e-ilusiones
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719917/la-escuela-de-murillo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719917/la-escuela-de-murillo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719723/piornal
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719723/piornal
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Anotaciones y cartas del pintor Egron Lundgren en Sevilla 
Rocío Plaza Orellana 
 
2017; 176 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1881-3 
PVP: 10,00 € 
 

Pintura barroca vallisoletana 
Jesús Urrea Fernández y Enrique Valdivieso González 
 
2017; 478 pp.; 22 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-1542-3 
PVP: 39,00 € 
 

Facistol de la Catedral de Sevilla 
Estudios y recuperación 
María Teresa Laguna Paúl, coord. 
 
2016; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1804-2 
PVP: 23,00 € 
 

Miguel García Delgado (GEA) 
El humanismo en la escultura contemporánea 
Andrés Luque Teruel 
 
2017; 384 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1819-6 
PVP: 22,00 € 
 

1514. Arquitectos tardogóticos en la encrucijada 
Begoña Alonso Ruiz y Juan Clemente Rodríguez Estévez, eds. 
 
2016; 640 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1799-1 
PVP: 27,00 € 
 

El convento de San José del Carmen de Sevilla. Las Teresas 
Estudio histórico-artístico 
María Luisa Cano Navas 
 
2ª ed. revisada, 2016; 354 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1760-1 
PVP: 29,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719738/anotaciones-y-cartas-del-pintor-egron-lundgren-en-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719715/pintura-barroca-vallisoletana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719689/facistol-de-la-catedral-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719689/facistol-de-la-catedral-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719730/miguel-garcia-delgado-gea
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719730/miguel-garcia-delgado-gea
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719663/1514-arquitectos-tardogoticos-en-la-encrucijada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719648/el-convento-de-san-jose-del-carmen-de-sevilla-las-teresas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719648/el-convento-de-san-jose-del-carmen-de-sevilla-las-teresas
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YESOS 
Gipsoteca de la Universidad de Sevilla 
José Beltrán Fortes y Luis Méndez Rodríguez, coords. 

 
2015; 252 pp.; 23 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1772-4 
PVP: 24,00 € 
 

Conservadores y restauradores 
La historia de la conservación y restauración de bienes culturales 
María Dolores Ruiz de Lacanal Ruiz-Mateos 
 
2018; 464 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1781-6 
PVP: 29,00 € 
 

Andalucía. La construcción de una imagen artística 
Luis Méndez Rodríguez y Rocío Plaza Orellana, coords. 
 
2015; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1607-9 
PVP: 17,00 € 
 

El retablo en Jerez de la Frontera durante el siglo XVIII 
José Manuel Moreno Arana 
 

2014; 562 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1536-2 

PVP: 30,00 € 

 

El pintor quiteño Miguel de Santiago (1633-1706) 
Su vida, su obra y su taller 
Ángel Justo Estebaranz 
 
2013; 400 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1320-7 
PVP: 32,00 € 
 

Carmen Laffón 
La poética de la realidad en el arte español contemporáneo 
Magdalena Illán Martín 
 
2012; 490 pp.; 25 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-0766-4 
PVP: 57,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719536/yesos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719536/yesos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719955/conservadores-y-restauradores
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719955/conservadores-y-restauradores
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719617/andalucia-la-construccion-de-una-imagen-artistica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719500/el-retablo-en-jerez-de-la-frontera-durante-el-siglo-xviii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719415/el-pintor-quiteno-miguel-de-santiago-1633-1706
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719415/el-pintor-quiteno-miguel-de-santiago-1633-1706
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719236/carmen-laffon-la-poetica-de-la-realidad-en-el-arte-espanol-contemporaneo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719236/carmen-laffon-la-poetica-de-la-realidad-en-el-arte-espanol-contemporaneo
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Transversal 
BIACS3. YOUniverse 
Juan Antonio Sánchez Muñoz y Vicent Morales Garoffolo, coords. 
 
2010; 158 pp.; 17 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1240-8 
PVP: 30,00 € 
 

La participación internacional y colonial en la Exposición Iberoamericana de 
Sevilla de 1929 
Amparo Graciani García 
 
2010; 524 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1245-3 
PVP: 40,00 € 
 

El retablo cerámico 
Devociones populares de Sevilla 
Francisco José Vallecillo Martínez 
 
2010; 112 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1127-2 
PVP: 21,00 € 
 

ATLÁNTIDA. MONOGRAFÍAS DEL IEAL 
 
Comunicación y paz 
La negociación entre el Gobierno de Colombia y las FARC-EP 
Jéssica Fernanda Torres Rodríguez 
 
2023; 324 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2491-3 
PVP: 12,00 € 
 

BIBLIOFILIA 
 

Viaje a Sevilla por Antonio Ponz 
Una guía artística de la Sevilla del siglo XVIII seguido de las adiciones y 
correcciones que hizo Justino Matute y Gaviria 
Antonio Ponz 
 

2024; 416 pp.; 16 x 23 cm 

ISBN: 978-84-472-2749-5 

PVP: 15,00 € 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719076/transversal-biacs3-youniverse
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719076/transversal-biacs3-youniverse
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719169/la-participacion-internacional-y-colonial-en-la-exposicion-iberoamericana-de-sevilla-de-1929
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719169/la-participacion-internacional-y-colonial-en-la-exposicion-iberoamericana-de-sevilla-de-1929
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719083/el-retablo-ceramico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719083/el-retablo-ceramico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720498/comunicacion-y-paz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720498/comunicacion-y-paz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720577/viaje-a-sevilla-por-antonio-ponz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720577/viaje-a-sevilla-por-antonio-ponz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720577/viaje-a-sevilla-por-antonio-ponz
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 Apuntes sevillanos del natural 
Antología de textos históricos de Manuel Chaves Rey. Estudio preliminar de 
Joaquín Agudelo Herrero 
Manuel Chaves Rey 
 
2023; 410 pp.; 16,5 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2511-8 
PVP: 15,00 €          CONSULTAR 
 

La hemeroteca de Juan Pérez de Guzmán y Boza, duque de T'Serclaes 
Catálogo y noticia de cabeceras inéditas sevillanas (1753-1932) 
Marta Palenque 
 
2024; 232 pp.; 16 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2429-6 
PVP: 18,00 € 
 

Sevilla Mariana 
Reseñas histórico-descriptivas sobre las diferentes devociones marianas en la 
Archidiócesis de Sevilla 
José Alonso Morgado 
 
2022; 768 pp.; 16 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2397-8 
PVP: 25,00 € 
 

Francisco de Bruna y Ahumada 
José Beltrán Fortes, coord. 
 
2021; 186 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1901-8 
PVP: 20,00 € 

 

Historia de un viejo papel 
Glosas al texto becqueriano de la rima. "¡Dios mío, qué solos se quedan los 
muertos!" 
Enrique Toral Peñaranda 
 
2020; 160 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2966-6 
PVP: 11,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720495/apuntes-sevillanos-del-natural
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720495/apuntes-sevillanos-del-natural
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720495/apuntes-sevillanos-del-natural
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720539/la-hemeroteca-de-juan-perez-de-guzman-y-boza-duque-de-tserclaes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720539/la-hemeroteca-de-juan-perez-de-guzman-y-boza-duque-de-tserclaes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720380/sevilla-mariana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720380/sevilla-mariana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720380/sevilla-mariana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720250/francisco-de-bruna-y-ahumada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720187/historia-de-un-viejo-papel
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720187/historia-de-un-viejo-papel
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720187/historia-de-un-viejo-papel
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Artículos 
Fruslerías históricas sevillanas (1ª Serie) - Fruslerías de antaño (2ª Serie) 
M. Gómez Imáz 
 
2018; 398 pp.; 11,5 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-2817-1 
PVP: 10,00 € 
 

Sevilla y el teatro en el siglo XVIII 
Francisco Aguilar Piñal 
 
2018; 434 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2012-0 
PVP: 29,00 €  
 

El impresor Enrique Rasco (1847-1910) 
José Mª Gutiérrez Ballesteros 
 
2015; 186 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1793-9 
PVP: 15,00 € 
 

Somos libros, seámoslo siempre 
Fernando Iwasaki Cauti 
 
2014; 180 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1579-9 
PVP: 15,00 € 
 

La novela popular en España 
Ramón Charlo Ortiz-Repiso 
 
2013; 302 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1502-7 
PVP: 15,00 €  

 

Catálogo de libros excesivos, raros o peligrosos que ha dado a la imprenta 
Juan Bonilla y edita la Universidad de Sevilla en mmxii 
Juan Bonilla Gago 
 
2012; 280 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1463-1 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719978/articulos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719978/articulos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719996/sevilla-y-el-teatro-en-el-siglo-xviii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719581/el-impresor-enrique-rasco-1847-1910
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719495/somos-libros-seamoslo-siempre
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719413/la-novela-popular-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719341/catalogo-de-libros-excesivos-raros-o-peligrosos-que-ha-dado-a-la-imprenta-juan-bonilla-y-edita-la-universidad-de-sevilla-en-mmxii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719341/catalogo-de-libros-excesivos-raros-o-peligrosos-que-ha-dado-a-la-imprenta-juan-bonilla-y-edita-la-universidad-de-sevilla-en-mmxii
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Un mundo de libros 
Yolanda Morató Agrafojo 
 
2010; 192 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1280-4 
PVP: 15,00 € 
 

Enfermos del libro 
Breviario personal de bibliopatías propias y ajenas 
Miguel Albero Suárez 
 
2013; 240 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1513-3 
PVP: 15,00 € 
 

BIBLIOTECA UNIVERSITARIA 
 

De filigranología. Incunables y símbolos 
Interpretación simbólica de filigranas papeleras en incunables de la Biblioteca de 
la Universidad de Sevilla 
José Luis Nuevo Ábalos 
 
2018; 344 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1909-4 
PVP: 19,00 € 
 

Guadalquivir 
Mapas y relatos de un río. Imagen y Mirada 
José Peral López 
 
2ª ed. 2018; 248 pp.; 23 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-2011-3 
PVP: 19,00 € 
 

Juan de Arguijo y la Sevilla del Siglo de Oro 
Eduardo Peñalver Gómez y María Luisa Loza Azuaga, coords. 
 
1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2017); 200 pp.; 23 x 28 cm 
 ISBN: 978-84-472-1866-0 
PVP: 25,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719131/un-mundo-de-libros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719414/enfermos-del-libro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719414/enfermos-del-libro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719999/de-filigranologia-incunables-y-simbolos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719999/de-filigranologia-incunables-y-simbolos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719999/de-filigranologia-incunables-y-simbolos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719947/guadalquivir-2-edicion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719947/guadalquivir-2-edicion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719728/juan-de-arguijo-y-la-sevilla-del-siglo-de-oro
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Antonio de Ulloa 
La biblioteca de un ilustrado 
Eduardo Peñalver Gómez y Julia Mensaque Urbano, coords. 
 
2015; 144 pp.; 23 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-1763-2 
PVP: 19,00 €          CONSULTAR 
 

Cartografía Histórica en la Biblioteca de la Universidad de Sevilla 
Eduardo Peñalver Gómez y José Carlos Posada Simeón, coords. 
 
2010; 234 pp.; 21 x 27 cm 
ISBN: 978-84-472-1260-6 
PVP: 20,00 € 
 

BOLSILLO 
 
La toma de Córdoba y de Sevilla 
Cantar la gesta del siglo XIII 
Francisco Javier Pérez-Embid Wamba 
 
2020; 214 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-2965-9 
PVP: 12,00 € 
 

La Facultad de Derecho de Sevilla durante la Guerra Civil (1935-1940) 
Antonio Merchán Álvarez 
 
2ª ed. 2019; 224 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-2842-3 
PVP: 8,00 € 
 

Venus de verano 
9 cuentos verosímiles 
Alfredo Jiménez Núñez 
 
2015; 276 pp.; 11 x 18 cm 
 ISBN: 978-84-472-1599-7 
PVP: 13,00 € 
 

Los adoradores del azar y los de Dios 
Una propuesta para arrancar el monopolio del azar a los ateos 
Juan Ramón Medina Precioso 
 
2014; 368 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1556-0 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719523/antonio-de-ulloa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719523/antonio-de-ulloa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719090/cartografia-historica-en-la-biblioteca-de-la-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720189/la-toma-de-cordoba-y-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720189/la-toma-de-cordoba-y-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720043/la-facultad-de-derecho-de-sevilla-durante-la-guerra-civil-1935-1940
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719524/venus-de-verano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719524/venus-de-verano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719501/los-adoradores-del-azar-y-los-de-dios
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719501/los-adoradores-del-azar-y-los-de-dios


Editorial Universidad de Sevilla         35 ÍNDICE 

De Sendai a Coria del Río. 
Historias de japoneses y Japones 
Juan Manuel Suárez Japón 
 
2014; 408 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1552-2 
PVP: 18,00 € 
 

Folklore de las cofradías de Sevilla 
Antonio Burgos Belinchón 
 
8ª ed. 2014; 174 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-1425-9 
PVP: 12,00 € 
 

Historia personal de Sevilla 
Victor Márquez Reviriego 
 
2012; 184 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-1388-7 
PVP: 13,00 € 

 

Sevilla insólita 
Francisco Morales Padrón 
 
6ª ed. 2012; 272 pp.; 12 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-0376-5 
PVP: 14,00 € 
 

Sevilla napoleónica 
Manuel Moreno Alonso 
 
2011; 414 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-1308-5 
PVP: 19,00 € 
 

Esquinas y conventos de Sevilla 
Santiago Montoto 
 
3ª ed. 1991, 1ª reimpr. 2005; 210 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-7405-671-6 
PVP: 10,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719447/de-sendai-a-coria-del-rio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719447/de-sendai-a-coria-del-rio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719489/folklore-de-las-cofradias-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719244/historia-personal-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719312/sevilla-insolita
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719261/sevilla-napoleonica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/303020/esquinas-y-conventos-de-sevilla
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El Flamenco en la Discografía Antigua 
La International Zonophone Company. Historia y discografía flamenca (1905-
1912) un estudio para aficionados y coleccionistas 
Antonio Hita Maldonado 
 
2002; 172 pp.; 11 x 18 cm 
 978-84-472-0725-1 
PVP: 15,00 €           CONSULTAR 
 

Ese difícil mundo del flamenco 
Manuel Barrios Gutiérrez 
 
3ª ed. 2000; 266 pp., 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-0592-9 
PVP: 12,02 € 
 

Historia de Sevilla 
Francisco Aguilar Piñal et al. 
 
1992; 586 pp.; ils. col; tapa dura; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-7405-818-5 
PVP: 59,20 € 
 

Historia de Sevilla 
Del antiguo al nuevo régimen 
José Manuel Cuenca Toribio 
 
4ª ed. ampliada, 1991; 304 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-7405-649-5 
PVP: 10,22 € 
 

Historia de Sevilla 
La Sevilla del siglo XX (1868-1950) 
Leandro Álvarez Rey; Alfonso Braojos Garrido y María Parias Sainz de Rozas 
 
1990; 588 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-7405-585-6 
PVP: 17,73 €  
 

Historia de Sevilla 
Siglo XVIII 
Francisco Aguilar Piñal 
 
3ª ed. 1989; 398 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-7405-430-9 
PVP: 9,61 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300159/el-flamenco-en-la-discografia-antigua
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300159/el-flamenco-en-la-discografia-antigua
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300159/el-flamenco-en-la-discografia-antigua
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300003/ese-dificil-mundo-del-flamenco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/380003/historia-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300051/historia-de-sevilla-del-antiguo-al-nuevo-regimen
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300051/historia-de-sevilla-del-antiguo-al-nuevo-regimen
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300102/historia-de-sevilla-la-sevilla-del-siglo-xx-1868-1950
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300102/historia-de-sevilla-la-sevilla-del-siglo-xx-1868-1950
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300090/historia-de-sevilla-siglo-xviii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300090/historia-de-sevilla-siglo-xviii
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Historia de Sevilla 
La ciudad del Quinientos 
Francisco Morales Padrón 
 
3ª ed. 1989; 374 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-7405-470-5 
PVP: 11,72 € 
 

Guía sentimental de Sevilla 
Francisco Morales Padrón 
 
1988; 200 pp.; 11 x 18 cm 
ISBN: 978-84-7405-398-2 
PVP: 6,01 €  
 

CIENCIA AL ALCANCE 
 
 

Filología y nuevas tecnologías  
María García Antuña,  coord. 
 
2024; 212 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2559-0 
PVP: 14,00 € 
 

Filología pasea por Sevilla  
Blanca Garrido Martín, coord. 
 
2024; 256 pp.; ils. col.;  17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2556-9 
PVP: 16,00 € 

 

Arabella Buckley 
Escritora, espiritista y evolucionista 
Juan Ramón Medina Precioso 
 
2023; 252 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2562-0 
PVP: 16,00 €  
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300058/historia-de-sevilla-la-ciudad-del-quinientos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300058/historia-de-sevilla-la-ciudad-del-quinientos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/300096/guia-sentimental-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720574/filologia-y-nuevas-tecnologias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720571/filologia-pasea-por-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720459/arabella-buckley
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720459/arabella-buckley
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 De la geometría a la topología 
La "matematización de la naturaleza" y sus implicaciones filosóficas 
José Ferreirós Domínguez 
 
1ª reimpr. 2023; 116 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2435-7 
PVP: 10,00 € 
 

Alfonso X el Sabio 1221 / 1252-1284 
Poderes - Imágenes – Saberes 
Manuel García Fernández, coord. 
 
2022; 408 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2387-9 
PVP: 24,00 € 
 

Mensajes desde Itálica 
Edición y comentario de inscripciones latinas conservadas en la Casa Palacio de la 
Condesa de Lebrija 
Concepción Fernández Martínez, coord. 
 
2021; 120 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3087-7 
PVP: 11,00 

 
Historia de las atarazanas de Sevilla 
Pablo Emilio Pérez-Mallaína Bueno 
 
2020; 670 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3000-6 
PVP: 33,00 € 
 

Colbert y Patiño 
Grandes hombres de Estado con Luis XIV y Felipe V 
Enrique Tapias Herrero 
 
2019; 312 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2896-6 
PVP: 11,00 € 
 

La lucha por la vida 
Género, niñez, trabajo y necesidad (largo siglo XVII, Corona de Castilla) 
Juan Ignacio Carmona García 
 
2019; 264 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1989-6 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720444/de-la-geometria-a-la-topologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720444/de-la-geometria-a-la-topologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720371/alfonso-x-el-sabio-1221-1252-1284
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720371/alfonso-x-el-sabio-1221-1252-1284
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720255/mensajes-desde-italica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720255/mensajes-desde-italica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720255/mensajes-desde-italica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720165/historia-de-las-atarazanas-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720110/colbert-y-patino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720110/colbert-y-patino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720025/la-lucha-por-la-vida
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720025/la-lucha-por-la-vida
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CIENCIAS 
 
Sea Pens. Las plumas del mar 
Habitat in Oceano, fundum illuminans 
Francisco José García Cárdenas 
 
2023; 182 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2585-9 
PVP: 9,00 € 
 

Química y medida: de los orígenes a la miniaturización y a la nanoanalítica 
(una perspectiva histórica de la química analítica) 
Agustín García Asuero, coord. 
 
2022; 664 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2244-5 
PVP: 24,00 € 
 

Alimentos del futuro 
Alternativos, transgénicos y editados 
José Mª Vega Piqueres y Javier Vigara Fernández 
 
2ª ed. revisada y ampliada, 2020; 280 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2960-4 
PVP: 15,00 €  
 

El árbol de los números 
Cognición, lógica y práctica matemática 
José Ferreirós Domínguez y Abel Lassalle Casanave, coords. 
 
2016; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1808-0 
PVP: 16,00 € 
 

Introducción a los sistemas dinámicos no-autónomos 
Felipe Rivero y José Antonio Langa Rosado 
 
2014; 122 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1535-5 
PVP: 12,00 € 
 

Fundamentos de oceanografía dinámica 
Raúl Periáñez Rodríguez 
 
2010; 284 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1235-4 
PVP: 28,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720460/sea-pens-las-plumas-del-mar
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720460/sea-pens-las-plumas-del-mar
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720331/quimica-y-medida-de-los-origenes-a-la-miniaturizacion-y-a-la-nanoanalitica-una-perspectiva-historica-de-la-quimica-analitica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720331/quimica-y-medida-de-los-origenes-a-la-miniaturizacion-y-a-la-nanoanalitica-una-perspectiva-historica-de-la-quimica-analitica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720159/alimentos-del-futuro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720159/alimentos-del-futuro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719628/el-arbol-de-los-numeros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719628/el-arbol-de-los-numeros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719465/introduccion-a-los-sistemas-dinamicos-no-autonomos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719071/fundamentos-de-oceanografia-dinamica
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Guía de aves de la Universidad de Sevilla 
José Luis López Sánchez; Aida Arroyo Solís y  Manuel Enrique Figueroa Clemente, coords. 
 
2011; 290 pp.; 21 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-1346-7 
PVP: 35,00 € 
 

El sueño o la Astronomía de la luna 
Johannes Keplers 
 
2003; 234 pp.; 13 x 21 cm 
ISBN: 978-84-95699-14-5 
PVP: 15,00 € 

 

CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 
 
Imagen y música para el noticiario de NO-DO (1943-1981) 
Una sincronía a la vanguardia en la persuasión audiovisual 
Rafael Ángel Rodríguez López  
 
2024; 248 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2587-3 
PVP: 18,00 € 
 

El discurso de la mujer en el ámbito profesional y social 
Catalina Fuentes Rodríguez y Ester Brenes Peña, coords. 
 
2023; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2466-1 
PVP: 14,00 € 
 

Mujer, mujeres andaluzas: proyectando imágenes sociales y narrativas 
Esperanza del Rocío Alcaide Lara y Trinidad Núñez Domínguez, eds. 
 
2023; 248 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2474-6 
PVP: 11,00 € 
 

El marqués de Santa Ana 
Vida y obra de un gran periodista 
José Carlos García Rodríguez 
 
2023; 240 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2357-2 
PVP: 19,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719239/guia-de-aves-de-la-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490079/el-sueno-o-la-astronomia-de-la-luna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720529/imagen-y-musica-para-el-noticiario-de-no-do-1943-1981
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720529/imagen-y-musica-para-el-noticiario-de-no-do-1943-1981
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720543/el-discurso-de-la-mujer-en-el-ambito-profesional-y-social
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720443/mujer-mujeres-andaluzas-proyectando-imagenes-sociales-y-narrativas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720413/el-marques-de-santa-ana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720413/el-marques-de-santa-ana
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El proyecto fotográfico 
Narración visual y reportaje de autor 
Manuel Blanco Pérez 
 
2022; 128 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2362-6 
PVP: 13,00 € 
 

Música de cine en femenino 
Las mujeres en la filmografía de Dimitri Tiomkin 
Lucía Pérez García 
 
2022; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2277-3 
PVP: 16,00 € 
 

Cómo hacer periodismo deportivo 
Una visión iberoamericana 
José Luis Rojas Torrijos, coord. 
 
2020; 416 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3026-6 
PVP: 18,00 € 
 

Anatomía de un fantasma 
Historia clínica del cine español 
Francisco Elías Riquelme 
 
2018; 260 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1981-0 
PVP: 25,00 € 
 

La prensa en español y portugués en América 
Los orígenes, la independencia y las repúblicas liberales (1722-1903) 
Antonio Checa Godoy 
 
2016; 624 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1831-8 
PVP: 40,00 € 
 

El cine olvidado de la transición española 
Historia y memoria del audiovisual independiente en Andalucía 
María Jesús Ruiz Muñoz 
 
2015; 312 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1512-6 
PVP: 18,00 €  

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720396/el-proyecto-fotografico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720396/el-proyecto-fotografico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720336/musica-de-cine-en-femenino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720336/musica-de-cine-en-femenino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720193/como-hacer-periodismo-deportivo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720193/como-hacer-periodismo-deportivo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719945/anatomia-de-un-fantasma
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719945/anatomia-de-un-fantasma
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719671/la-prensa-en-espanol-y-portugues-en-america
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719671/la-prensa-en-espanol-y-portugues-en-america
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719553/el-cine-olvidado-de-la-transicion-espanola
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719553/el-cine-olvidado-de-la-transicion-espanola
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Consolidación industrial del cine andaluz 
Francisco Javier Gómez Pérez 
 
2013; 360 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1509-6 
PVP: 20,00 € 
 

Directoras de cine español 
Ayer, hoy y mañana, mostrando talentos 
Trinidad Núñez Domínguez; María Silva Ortega y Teresa Vera Balanza, coords. 
 
2012; 156 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1468-6 
PVP: 18,00 € 
 

El periodismo taurino de Antonio Díaz-Cañabate. Crónicas y Artículos 
Juan Carlos Gil González 
 
2010; 328 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1270-5 
PVP: 20,00 € 
 

CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 
 
Los Museos Pedagógicos en España 
Entre la memoria y la creatividad 
Pablo Álvarez Domínguez, coord. 
 
2016; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1859-2 
PVP: 25,00 € 
 

Los patrones de movilización cognitiva: pautas para una interacción dialógica 
en el aula 
Joaquín Mora Roche y Antonio Aguilera Jiménez 
 
2016; 224 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1842-4 
PVP: 14,00 € 
 

Cultura emprendedora y educación 
Luis Núñez Cubero, coord. 
 
2015; 376 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1606-2 
PVP: 27,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719399/consolidacion-industrial-del-cine-andaluz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719344/directoras-de-cine-espanol
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719344/directoras-de-cine-espanol
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719167/el-periodismo-taurino-de-antonio-diaz-canabate-cronicas-y-articulos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719688/los-museos-pedagogicos-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719688/los-museos-pedagogicos-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719668/los-patrones-de-movilizacion-cognitiva-pautas-para-una-interaccion-dialogica-en-el-aula
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719668/los-patrones-de-movilizacion-cognitiva-pautas-para-una-interaccion-dialogica-en-el-aula
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719562/cultura-emprendedora-y-educacion


Editorial Universidad de Sevilla         43 ÍNDICE 

CIENCIAS DE LA SALUD 
 

Casos prácticos de farmacoterapia para farmacéuticos 
Concepción Pérez Guerrero, coord. 
 
1ª reimpr. 2023 (1ª ed. 2020); 440 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2904-8 
PVP: 14,00 € 
 

Atlas de Histología 
Microscopía óptica y electrónica 
Inés Martín Lacave; José C. Utrilla Alcolea; José M. Fernández Santos y  
Tomás García-Caballero 
 
1ª reimpr. 2022 (1ª ed. 2020); 540 pp.; ils. col.; 21 x 27 cm 
ISBN: 978-84-472-2924-6 
PVP: 72,00 € 
 

Los mayores cuentan 
Our elders matters: their stories 
Ana María Porcel Gálvez, coord. 
 
2021; 48 pp.; 21 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2300-8 
PVP: 5,00 € 
 

La próstata 
Anatomía-quirúrgica translacional 
Jesús Castiñeiras Fernández, coord. 
 
2019; 826 pp.; ils. col.; 25 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1862-2 
PVP: 50,00 € 

 

Revisión crítica de la dinámica mandibular 
Discusión. Conclusiones y protocolo experimental 
Manuel López López 
 
2017; 104 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1876-9 
PVP: 11,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720196/casos-practicos-de-farmacoterapia-para-farmaceuticos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720164/atlas-de-histologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720164/atlas-de-histologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720282/los-mayores-cuentan
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720282/los-mayores-cuentan
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720021/la-prostata
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720021/la-prostata
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719722/revision-critica-de-la-dinamica-mandibular
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719722/revision-critica-de-la-dinamica-mandibular
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El dolor, duele 
José A. Durán Quintana 
 
2015; 140 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1771-7 
PVP: 10,00 € 
 

Actualizaciones en Bioquímica Clínica 
Raimundo Goberna Ortiz y Juan Miguel Guerrero Montávez, coord. 
 
2014; 504 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1560-7 
PVP: 34,00 € 
 

Aplicación de las mallas protésicas sintéticas de diseño propio en el Prolapso 
Vesical y en la incontinencia Urinaria de Esfuerzo 
Jesús Castiñeiras Fernández 
 
2014; 222 pp.; ils. col.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1528-7 
PVP: 11,50 € 
 

Juan Jiménez-Castellanos y Calvo-Rubio 
Juan Jiménez-Castellanos Ballesteros 
 
2013; 184 pp.; 15 x 21 cm 
 ISBN: 978-84-472-1446-4 
PVP: 14,00 
 

CIENCIAS SOCIALES 
 
De repente, la maldita lucidez 
Experiencias y reflexiones de un cuidador en salud mental 
Francisco Javier Saavedra Macías 
 
1ª reimpr. 2024 (1ª ed. 2023); 292 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2568-2 
PVP: 16,00 € 
 

Sevilla, del rito al inconsciente 
Antoinette Molinié 
 
2021; 424 pp.; ils. col.; 16 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2228-5 
PVP: 30,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719602/el-dolor-duele
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719517/actualizaciones-en-bioquimica-clinica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719458/aplicacion-de-las-mallas-protesicas-sinteticas-de-diseno-propio-en-el-prolapso-vesical-y-en-la-incontinencia-urinaria-de-esfuerzo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719458/aplicacion-de-las-mallas-protesicas-sinteticas-de-diseno-propio-en-el-prolapso-vesical-y-en-la-incontinencia-urinaria-de-esfuerzo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719377/juan-jimenez-castellanos-y-calvo-rubio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720464/de-repente-la-maldita-lucidez
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720464/de-repente-la-maldita-lucidez
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720269/sevilla-del-rito-al-inconsciente
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¡Llegó la Regla! 
Análisis antropológico y de género sobre la menstruación en España 
Alicia Botello Hermosa 
 
2020; 184 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2915-4 
PVP: 8,00 € 
 

Ciencia regional y Andalucía a partir de la visión del geógrafo Gabriel Marco 
Cano García 
Un homenaje a su vida y obra 
Juan A. Márquez Domínguez y  Rosa María Jordá Borrell, coord. 
 
2018; 760 pp.; 16 x 22 cm 
ISBN: 978-84-472-1929-2 
PVP: 19,00 € 
 

Antropología y compromiso 
Homenaje al profesor Isidoro Moreno 
Pablo Palenzuela Chamorro, coord. 
 
2017; 300 pp.; 13 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1925-4 
PVP: 18,00 € 
 

No hay historia sin basura 
Los paleobasureros de la Edad del Hierro en el entorno del Lacus Ligustinus 
Eloísa Bernáldez Sánchez y Esteban García-Viñas  
 
2018; 304 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1974-2 
PVP: 15,00 € 
 

Aproximación al inframundo del toro y simbología críptica del toreo 
Gregorio García-Baquero López 
 
2017; 356 pp.; ils.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1893-6 
PVP: 15,00 € 
 

Las políticas de desarrollo y cooperación de las ONG en América latina 
Carmen García Aguilar; Pilar Gil Tébar y Pilar Sanchiz Ochoa, coords. 
 
2012; 332 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1364-1 
PVP: 18,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720155/llego-la-regla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720155/llego-la-regla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719927/ciencia-regional-y-andalucia-a-partir-de-la-vision-del-geografo-gabriel-marco-cano-garcia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719927/ciencia-regional-y-andalucia-a-partir-de-la-vision-del-geografo-gabriel-marco-cano-garcia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719927/ciencia-regional-y-andalucia-a-partir-de-la-vision-del-geografo-gabriel-marco-cano-garcia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719902/antropologia-y-compromiso
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719902/antropologia-y-compromiso
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720026/no-hay-historia-sin-basura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720026/no-hay-historia-sin-basura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719899/aproximacion-al-inframundo-del-toro-y-simbologia-criptica-del-toreo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719307/las-politicas-de-desarrollo-y-cooperacion-de-las-ong-en-america-latina
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Tratado de bailes de Sociedad 
Regionales españoles. Especialmente andaluces. Con su historia y modo de 
ejecutarlos 
José Otero, autor 
Rocío Plaza Orellana y Antonio Zoido Naranjo, coords. 
 
2012; 232 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1462-4 
PVP: 18,00 € 
 

CLÁSICOS UNIVERSITARIOS 
 
Alfonso X: estudios sobre la lengua de los textos alfonsíes 
Rafael Cano Aguilar 
 
2021; 296 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2238-4 
PVP: 20,00 € 

 
El idioma español en sus primeros tiempos 
Ramón Menéndez Pidal 
 
2021; 176 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-3131-7 
PVP: 20,00 € 
 

Estudios lingüísticos 
Temas españoles 
Amado Alonso 
 
2020; 320 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2969-7 
PVP: 20,00 € 
 

La obra literaria del Marqués de Santillana 
Rafael Lapesa Nelgar 
 
2019; 220 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2884-3 
PVP: 20,00 € 
 

La Restauración como experiencia histórica 
José Luis Comellas García-Llera 
 
2ª ed. 2018; 180 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2008-3 
PVP: 18,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719345/tratado-de-bailes-de-sociedad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719345/tratado-de-bailes-de-sociedad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719345/tratado-de-bailes-de-sociedad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720272/alfonso-x-estudios-sobre-la-lengua-de-los-textos-alfonsies
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720230/el-idioma-espanol-en-sus-primeros-tiempos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720136/estudios-lingisticos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720136/estudios-lingisticos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720073/la-obra-literaria-del-marques-de-santillana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719969/la-restauracion-como-experiencia-historica
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Crónica urbana del malvivir 
Insalubridad, desamparo y hambre en la Sevilla de los siglos XIV-XVII 
Juan Ignacio Carmona García 
 
2ª ed. 2018; 370 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1997-1 
PVP: 22,00 € 
 

CULTURA VIVA 
 
De repente, la música 
Poesía musical, paisaje sonoro y silencio 
Ismael Chataigné Gómez 
 
2024; 108 pp.; 13 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2601-6 
PVP: 9,00 €  
 

Rafael Belmonte García 
Vida y obra. Un recorrido por la Sevilla del siglo XX 
Bella Belmonte Gómez 
 
2023; 508 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-2450-0 
PVP: 30,00 € 
 

Valeriano y Gustavo Adolfo Bécquer. Versos, melodías y pinturas 
Marta Palenque, ed. 
 
2022; 256 pp.; 15,5 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2425-8 
PVP: 20,00 € 
 

Repaso de transiciones. España, Andalucía y PSOE 1969-1990 
Vivencias, reflexiones y documentos 
José Rodríguez de la Borbolla Camoyán 
 
2022; 528 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2388-6 
PVP: 28,00 € 
 

Manuel Chaves Nogales. Andar y contar. Vol. I y II 
Mª Isabel Cintas Guillén 
 
2021; 882 pp.; ils.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2260-5 
PVP: 47,80 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719968/cronica-urbana-del-malvivir
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719968/cronica-urbana-del-malvivir
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720569/de-repente-la-musica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720569/de-repente-la-musica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720520/rafael-belmonte-garcia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720520/rafael-belmonte-garcia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720410/valeriano-y-gustavo-adolfo-becquer-versos-melodias-y-pinturas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720374/repaso-de-transiciones-espana-andalucia-y-psoe-1969-1990
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720374/repaso-de-transiciones-espana-andalucia-y-psoe-1969-1990
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720293/manuel-chaves-nogales
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720293/manuel-chaves-nogales


48         Editorial Universidad de Sevilla ÍNDICE 

Real Iglesia de San Antonio Abad y Archicofradía de Jesús Nazareno de Sevilla 
("El Silencio") 
Alfredo J. Martínez Cuevas y Alfredo J. Martínez González 
 
2021; 392 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3127-0 
PVP: 15,00 € 
 

Depurados, represaliados y exiliados 
La pérdida universitaria durante el franquismo 
Alberto Carrillo Linares, ed. 
 
2021; 170 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3070-9 
PVP: 19,00 € 
 

El turismo y la Exposición Iberoamericana de Sevilla. Vol. I 
Oportunidades, promoción, imagen e identidad 
Amparo Graciani García, coord. 
 
2019; 216 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2876-8 
PVP: 15,00 € 
 

La Exposición Iberoamericana de Sevilla. Aportaciones desde la Historia. Vol. I 
Oportunidades, intereses y perspectivas 
Amparo Graciani García y Concepción Langa Nuño, coords. 
 
2019; 298 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2850-8 
PVP: 25,00 € 
 

Antonio Illanes y la Virgen de las Tristezas 
Andrés Luque Teruel, coord. 
 
1ª reimpr. 2019 (1ª ed. 2019); 304 pp.; ils. col.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1948-3 
PVP: 12,00 € 
 

Un viaje por la cultura china a través de su lengua 
Gonzalo Miranda Márquez 
 
2018; 256 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1955-1 
PVP: 12,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720284/real-iglesia-de-san-antonio-abad-y-archicofradia-de-jesus-nazareno-de-sevilla-el-silencio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720284/real-iglesia-de-san-antonio-abad-y-archicofradia-de-jesus-nazareno-de-sevilla-el-silencio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720287/depurados-represaliados-y-exiliados
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720287/depurados-represaliados-y-exiliados
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720134/el-turismo-y-la-exposicion-iberoamericana-de-sevilla-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720134/el-turismo-y-la-exposicion-iberoamericana-de-sevilla-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720058/la-exposicion-iberoamericana-de-sevilla-aportaciones-desde-la-historia-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720058/la-exposicion-iberoamericana-de-sevilla-aportaciones-desde-la-historia-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720015/antonio-illanes-y-la-virgen-de-las-tristezas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719954/un-viaje-por-la-cultura-china-a-traves-de-su-lengua


Editorial Universidad de Sevilla         49 ÍNDICE 

Devenir y actualidad del legado de la Exposición Iberoamericana. Vol. I 
Conservación y divulgación. Reflexiones, estudios, procesos, estrategias y 
experiencias 
Amparo Graciani García y Mercedes Ponce Ortiz de Insagurbe, coords. 
 
2018; 160 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2800-3 
PVP: 13,00 € 
 

Imagen, escenografía y espectáculo en la Exposición Iberoamericana. Vol. I 
Testimonios, artistas y manifestaciones 
Amparo Graciani García y Mónica Barrientos Bueno, coords. 
 
2018; 206 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2009-0 
PVP: 10,00 € 
 

Qué será ser tú 
Antología de poesía por la igualdad 
Ana Pérez Cañamares y Mª Ángeles Maeso, coords. 
 
1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2018); 224 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1973-5 
PVP: 10,00 € 
 

El Cardenal José María Bueno Monreal 
Un humanista integral. Una biografía (1904-1987) 
Julio Jiménez Blasco 
 
2016; 772 pp.; ils.col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1883-7 
PVP: 21,00 € 

 

La Hermandad de los Estudiantes 
Noventa años de historia 
Antonio Gutiérrez de la Peña 
 
2016; 368 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1811-0 
PVP: 25,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720012/devenir-y-actualidad-del-legado-de-la-exposicion-iberoamericana-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720012/devenir-y-actualidad-del-legado-de-la-exposicion-iberoamericana-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720012/devenir-y-actualidad-del-legado-de-la-exposicion-iberoamericana-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720008/imagen-escenografia-y-espectaculo-en-la-exposicion-iberoamericana-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720008/imagen-escenografia-y-espectaculo-en-la-exposicion-iberoamericana-vol-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719914/que-sera-ser-tu
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719914/que-sera-ser-tu
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719694/el-cardenal-jose-maria-bueno-monreal
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719694/el-cardenal-jose-maria-bueno-monreal
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719632/la-hermandad-de-los-estudiantes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719632/la-hermandad-de-los-estudiantes
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Dios. Hombres. Ciudad 
Historia y vida de la Hermandad de La Carretería (Sevilla) 
Ángel Luis Pérez Guerra 
 
2013; 340 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1482-2 
PVP: 17,00 € 
 

CULTURA Y PATRIMONIO 

 

Dolmen de Menga. Intervención de 2005-2006 
Investigando la génesis de un monumento neolítico excepcional 
Leonardo García Sanjuán, ed. científico 
 
2022; 486 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2353-4 
PVP: 45,00 € 
 

El Ayuntamiento y la Plaza Nueva de Sevilla 
Javier Rubiales Torrejón, coord. 
 
2022; 176 pp.; ils. col.; tapa dura; 25 x 27 cm 
ISBN: 978-84-472-2392-3 
PVP: 39,00 € 
 

La Real Audiencia y la Plaza de San Francisco de Sevilla 
Javier Rubiales Torrejón, coord. 
 
2022; 176 pp.; ils. col.; tapa dura; 25 x 27 cm 
ISBN: 978-84-472-2391-6 
PVP: 39,00 € 
 

Historia de cuatro museos 
Los museos arqueológicos de la Universidad, el Ateneo y Sociedad de Excursiones 
y la Sociedad Española de Historia Natural, en la Sevilla de finales del siglo XIX 
María Teresa Henares Guerra 
 
2020; 324 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2889-8 
PVP: 24,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719369/dios-hombres-ciudad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719369/dios-hombres-ciudad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720414/dolmen-de-menga-intervencion-de-2005-2006
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720414/dolmen-de-menga-intervencion-de-2005-2006
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720421/el-ayuntamiento-y-la-plaza-nueva-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720378/la-real-audiencia-y-la-plaza-de-san-francisco-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720149/historia-de-cuatro-museos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720149/historia-de-cuatro-museos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720149/historia-de-cuatro-museos
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Joaquín Hazañas y la Rúa 
El hombre y su biblioteca. El fondo Hazañas 
Marta Palenque, dir. 
Manuel  A. Broullón-Lozano y Inmaculada Casas-Delgado, eds. 
 
2019; 496 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2807-2 
PVP: 26,00 € 
 

Sevilla en el Siglo de la Ilustración 
Cultura, arte y ciencia en la ciudad del XVIII 
José Beltrán Fortes y Luis Méndez Rodríguez, coords. 
 
2018; 344 pp.; 21 x 27 cm 
ISBN: 978-84-472-1923-0 
PVP: 39,00 € 
 

Cervantes en Sevilla 
Un documento cervantino en la Biblioteca Universitaria 
Luis Méndez Rodríguez y José Beltrán Fortes, coords. 
 
2017; 448 pp.; Facsímil; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1878-3 
PVP: 18,00 € 
 

DERECHO 
 

Francisco López Menudo. Obra escogida. Volúmenes I y II 
Francisco López Menudo 
 
2018; 1180 pp.; 2 volúmenes; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2005-2 
PVP: 39,00 € 

 

Universidad y Derecho en Sevilla durante el siglo XX 
Contribuciones para su estudio 
Antonio Merchán Álvarez 
 
2016; 368 pp.; 15 x 21 cm 
 ISBN: 978-84-472-1792-2 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720053/joaquin-hazanas-y-la-rua
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720053/joaquin-hazanas-y-la-rua
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719972/sevilla-en-el-siglo-de-la-ilustracion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719972/sevilla-en-el-siglo-de-la-ilustracion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719711/cervantes-en-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719711/cervantes-en-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719975/francisco-lopez-menudo-obra-escogida-volumenes-i-y-ii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719690/universidad-y-derecho-en-sevilla-durante-el-siglo-xx
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719690/universidad-y-derecho-en-sevilla-durante-el-siglo-xx
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Derecho Civil Constitucional 
Ángel Manuel López y López 
 
2015; 658 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-1748-9 
PVP: 35,00 € 
 

Tres décadas de relaciones laborales en España 
Editoriales y estudios 
Miguel Rodríguez-Piñero y Bravo Ferrer 
 
2015; 546 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1749-6 
PVP: 35,00 € 
 

La representación aparente 
Una aplicación del principio general de protección de la apariencia jurídica 
Antonio Gordillo Cañas 
 
2015; 504 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1582-9 
PVP: 34,00 € 
 

Historia. Derecho. Territorio 
Carmen Muñoz de Bustillo, autora 
Jesús Vallejo Fernández de la Reguera, coord. 
 
2014; 552 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1525-6 
PVP: 35,00 € 
 

Impacto de la nueva legislación en la educación superior de la investigación 
Mª Isabel Bonachera Ledro, coord. 
 
2012; 284 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1450-1 
PVP: 24,00 € 
 

Reforma universitaria ilustrada en el virreinato de la Nueva Granada  
(1768-1798) 
Fernando Betancourt-Serna 
 
2011; 396 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-1304-7 
PVP: 45,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719555/derecho-civil-constitucional
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719516/tres-decadas-de-relaciones-laborales-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719516/tres-decadas-de-relaciones-laborales-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719627/la-representacion-aparente
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719627/la-representacion-aparente
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719448/historia-derecho-territorio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719342/impacto-de-la-nueva-legislacion-en-la-educacion-superior-de-la-investigacion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719211/reforma-universitaria-ilustrada-en-el-virreinato-de-la-nueva-granada-1768-1798
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719211/reforma-universitaria-ilustrada-en-el-virreinato-de-la-nueva-granada-1768-1798
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La permuta de suelo por edificación futura. 
Entrega y transmisión de la propiedad en el sistema del Código Civil 
Manuel Espejo Lerdo de Tejada 
 
2011; 328 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1310-8 
PVP: 23,00 € 
 

"Quid Iuris?" Las razones del jurista en el Derecho Romano 
Rosario de Castro-Camero 
 
4ª reimpr. 2021 (1ª ed. 2007); 362 pp.;  17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1097-8 
PVP: 20,00 € 
 

DIVULGACIÓN CIENTÍFICA 
 

Matemáticas, cotidianidad y belleza 
Mª Inmaculada Gayte Delgado et al, coords. 
 
1ª reimpr. 2021 (1ª ed. 2020); 304 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1933-9 
PVP: 17,00 € 
 

Todos en el Beagle 
Darwinismo y Ciencias Históricas 
José Luis Escacena Carrasco y Luis Gethsemaní Pérez Aguilar, coords. 
 
2018; 208 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1930-8 
PVP: 15,00 € 
 

Los orígenes de la ingeniería 
Esbozo de la historia de una profesión 
Javier Aracil Santonja 
 
2011; 232 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1378-8 
PVP: 27,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719175/la-permuta-de-suelo-por-edificacion-futura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719175/la-permuta-de-suelo-por-edificacion-futura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/10109/quid-iuris-las-razones-del-jurista-en-el-derecho-romano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720217/matematicas-cotidianidad-y-belleza
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719931/todos-en-el-beagle
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719931/todos-en-el-beagle
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719228/los-origenes-de-la-ingenieria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719228/los-origenes-de-la-ingenieria
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EDICIONES ESPECIALES 
 

Nueva caracola del bibliófilo Nebrisense. Cultura manuscrita y cultura impresa 
en el entorno de Antonio de Nebrija 
Pedro Martín Baños 
 
2022; 1244 pp.; 2 volúmenes; 23 x 34 cm 
ISBN: 978-84-472-2440-1 
PVP: 140,00 € 
 

Itálica revisitada 
Una mirada retrospectiva desde la historiografía, la arqueología y la epigrafía 
José Beltrán Fortes, coord. 

 
2021; 456 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2253-7 
PVP: 27,00 € 
 

Viaje a Tierra Santa de Fadrique Enríquez de Ribera 
Estudios y edición facsimilar 
Manuel García Fernández, coord. 
 
2021; 514 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2926-0 
PVP: 24,00 € 
 

Los techos pintados del Palacio Arzobispal de Sevilla 
Enrique Valdivieso González y Gonzalo Martínez del Valle 
 
2020; 200 pp.; ils.col.; 22 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-2968-0 
PVP: 19,00 € 
 

Antonio Muro Orejón 
Puerto Real en los siglos modernos 
Juan José Iglesias Rodríguez, ed.  
 
2019; 168 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2825-6 
PVP: 10,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720422/nueva-caracola-del-bibliofilo-nebrisense-cultura-manuscrita-y-cultura-impresa-en-el-entorno-de-antonio-de-nebrija
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720422/nueva-caracola-del-bibliofilo-nebrisense-cultura-manuscrita-y-cultura-impresa-en-el-entorno-de-antonio-de-nebrija
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720400/italica-revisitada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720400/italica-revisitada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720229/viaje-a-tierra-santa-de-fadrique-enriquez-de-ribera
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720229/viaje-a-tierra-santa-de-fadrique-enriquez-de-ribera
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720178/los-techos-pintados-del-palacio-arzobispal-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720016/antonio-muro-orejon
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720016/antonio-muro-orejon
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La intervención de 2005 en el Dolmen de Menga 
Temporalidad, Biografía y Cultura Material en un Monumento del Patrimonio 
Mundial 
Leonardo García Sanjuán y Coronada Mora Molina, eds. 
 
2018; 412 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2849-2 
PVP: 30,00 € 
 

Sevilla. Territorio militar (1848-1992) 
Antonio Martín García 
 
2019; 350 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2869-0 
PVP: 12,00 €  
 

Cartuja, la isla de los secretos 
José Luis Losa y Sonia Rodríguez 
 
2018; 208 pp.; ils. col.; 23 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-2837-9 
PVP: 40,00 € 
 

De documentos y escrituras. Homenaje a María Josefa Sanz Fuentes 
Mª Josefa Sanz Fuentes 
 
2018; 602 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-2010-6 
PVP: 29,00 € 
 

Murillo es Sevilla 
Homenaje de artistas contemporáneos 
Andrés Luque Teruel, coord. 
 
2018; 182 pp.; ils. col.; 16 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2002-1 
PVP: 17,00 € 
 

Alquimia. Ciencia y pensamiento a través de los libros 
Miguel López Pérez y Joaquín Pérez Pariente, coords. 
 
2006; 168 pp.; 20 x 20 cm 
ISBN: 978-84-472-1046-6 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720038/la-intervencion-de-2005-en-el-dolmen-de-menga
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720038/la-intervencion-de-2005-en-el-dolmen-de-menga
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720038/la-intervencion-de-2005-en-el-dolmen-de-menga
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720080/sevilla-territorio-militar-1848-1992
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720005/cartuja-la-isla-de-los-secretos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719944/de-documentos-y-escrituras
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719944/de-documentos-y-escrituras
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719956/murillo-es-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719956/murillo-es-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/380032/alquimia-ciencia-y-pensamiento-a-traves-de-los-libros
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Curiosidades sevillanas 
Alfonso Álvarez-Benavides 
 
1ª reimpr. 2021 (3ª ed.  2016); 480 pp.; 16 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1860-8 
PVP: 20,00 € 

 
Historia de Sevilla 
Francisco Aguilar Piñal et al.  
 
1991; 586 pp.; ils. col.; tapa dura; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-7405-818-5 
PVP: 59,20 € 
 

ESCRITORES DEL CONO SUR 
 
Griselda Gambaro 
El desafío de la lucidez 
Gracia Morales Ortiz, coord. 
 
2022; 304 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3125-6 
PVP: 15,00 € 
 

Ida Vitale 
La escritura como morada 
María José Bruña Bragado, coord. 
 
2021; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3108-9 
PVP: 12,00 € 
 

Mario Levrero 
I(nte)rrupciones críticas 
José Luis Nogales Baena, coord. 
 
2020; 336 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2939-0 
PVP: 17,00 € 
 

Armonía Somers 
La escritura de Armonía Somers. Pulsión y riesgo 
María Cristina Dalmagro, coord. 
 
2019; 208 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2830-0 
PVP: 11,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719687/curiosidades-sevillanas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/380003/historia-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720354/griselda-gambaro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720354/griselda-gambaro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720309/ida-vitale
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720309/ida-vitale
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720152/mario-levrero
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720152/mario-levrero
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720030/armonia-somers
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720030/armonia-somers
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Juan José Saer 
La construcción de una obra 
Ilse Logie, coord. 
 
2013; 272 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1456-3 
PVP: 25,00 € 
 

ESTUDIOS ÁRABO-ISLÁMICOS DE ALMONASTER LA REAL 
 

Antología del zéjel contemporáneo marroquí 
Francisco Moscoso García; Mercedes Aragón Huerta; Hassan Boutakka y  

Sarali Gintsburg, eds. 

 

2024; 248 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2640-5 

PVP: 18,00 € 
  

El viaje a través del Islam 

Descubrimiento, aprendizaje y aventura 

José María Toro Piqueras, ed. 
 
2024; 278 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2754-9 
PVP:  
 

Traducción, estética y diálogo interreligioso 
Edición de Olga Torres Díaz 
Olga Torres Díaz, coord. 
 
2023; 208 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2515-6 
PVP: 22,00 € 
 

Lenguas de Argelia 
Estatus e impacto sociopolítico 
Naima Benaicha Ziani 
 
2021; 176 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2307-7 
PVP: 16,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719366/juan-jose-saer-la-construccion-de-una-obra
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719366/juan-jose-saer-la-construccion-de-una-obra
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720494/traduccion-estetica-y-dialogo-interreligioso
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720494/traduccion-estetica-y-dialogo-interreligioso
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720301/lenguas-de-argelia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720301/lenguas-de-argelia
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Patrimonio Andalusí 
Cultura, documentos y paisaje 
Christine Mazzoli-Guintard, ed. 
 
2021; 272 pp; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2290-2 
PVP: 20,00 € 
 

Las artes del Islam II 
Vidrios, marfiles, metales, cerámica y tejidos 
Susana Gómez Martínez, ed. 
 
2020; 280 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3031-0 
PVP: 20,00 € 
 

Las artes del Islam I 
Danza y música, cine y caligrafía 
José Ramírez del Río, ed. 
 
2019; 296 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2907-9 
PVP: 20,00 € 

 

Ibn 'Arabi y su época 
Gracia López Anguita, ed. 
 
2018; 230 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2835-5 
PVP: 17,00 € 
 

Paisajes, espacios y objetos de devoción en el islam 
Fátima Roldán y Alejandra Contreras, eds. 

  
2017; 240 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1938-4 
PVP: 20,00 € 
  

La imagen y la palabra en el Islam 
Fátima Roldán Castro, ed. 
 
2016; 294 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1867-7 
PVP: 20,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720270/patrimonio-andalusi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720270/patrimonio-andalusi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720185/las-artes-del-islam-ii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720185/las-artes-del-islam-ii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720082/las-artes-del-islam-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720082/las-artes-del-islam-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719966/ibn-arabi-y-su-epoca
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719747/paisajes-espacios-y-objetos-de-devocion-en-el-islam
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719681/la-imagen-y-la-palabra-en-el-islam
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Culturas de al-Andalus 
Fátima Roldán Castro, ed. 
 
2015; 312 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1786-1 
PVP: 20,00 € 
 

El cielo en el Islam 
Fátima Roldán Castro, ed. 
 
2014; 308 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1586-7 
PVP: 19,00 € 
 

ESTUDIOS HELÉNICOS 
 
Paisajes del inframundo 
La leyenda del agua de la vida en la Novela de Alejandro 
Alejandro Jiménez Cid 
  
2023; 344 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2382-4 
PVP: 21,00 € 
  

People on the Move across the Greek World 
 Chiara Maria Mauro; Diego Chapinal-Heras y Miriam Valdés Guía, coords. 
  
2022; 356 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2366-4 
PVP: 19,00 € 
  

Al amparo de Ártemis 
Virginidades humanas y divinas en la Grecia Antigua 
Irune Valderrábano González 
  
2021; 284 pp.; ils.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2259-9 
PVP: 22,00 € 
  

Filipo II de Macedonia 
Borja Antela-Bernárdez y Marc Mendoza, eds. 
  
2021; 356 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2219-3 
PVP: 22,00 € 
  

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719599/culturas-de-al-andalus
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719479/el-cielo-en-el-islam
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720438/paisajes-del-inframundo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720438/paisajes-del-inframundo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720407/people-on-the-move-across-the-greek-world
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720311/al-amparo-de-artemis
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720311/al-amparo-de-artemis
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720292/filipo-ii-de-macedonia
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Prácticas rituales y discursos femeninos en Atenas 
Los espacios sacros de la gyne 
Miriam Valdés Guía 
  
2020; 464 pp.; ils,; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2945-1 
PVP: 22,00 € 
  

FILOSOFÍA 
 

Los antecedentes históricos del "Pienso, luego existo" 
Estudio preliminar, traducción y notas de Jesús del Valle Cortés 
León Blanchet, autor 
Jesús del Valle Cortés, tr. 
 
2023; 352 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2577-4 
PVP: 14,00 € 
 

Razón y sentimiento en la estética moderna y contemporánea 
Inmaculada Murcia Serrano y Paula Velasco Padial, coords. 
 
2019; 240 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2834-8 
PVP: 16,00 € 
 

En ningún lugar 
(El paisaje y lo sublime) 
Inmaculada Murcia Serrano y Diego Romero de Solis, coords. 
 
2015; 472 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1602-4 
PVP: 28,00 € 
 

Paisaje y melancolía 
Inmaculada Murcia Serrano y Diego Romero de Solis, coords. 
 
2011; 372 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1246-0 
PVP: 30,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720188/practicas-rituales-y-discursos-femeninos-en-atenas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720188/practicas-rituales-y-discursos-femeninos-en-atenas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720481/los-antecedentes-historicos-del-pienso-luego-existo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720481/los-antecedentes-historicos-del-pienso-luego-existo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720029/razon-y-sentimiento-en-la-estetica-moderna-y-contemporanea
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719528/en-ningun-lugar
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719528/en-ningun-lugar
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719072/paisaje-y-melancolia
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FLAMENCO 
 

Cien años de flamenco y radio 
Ildefonso Vergara Camacho 

 

2024; 1080 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2761-7 

PVP: 38,00 € 

 

Educación, justicia social y flamenco 
Víctor Pastor Pérez 
  
2023; 124 pp.;  17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2517-0  
PVP: 10,00 € 
  

En mi arte mando yo 
Un viaje al corazón del flamenco conducido por sus protagonistas 
Dolores Pantoja Guerrero 
  
2023; 508 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2455-5 
PVP: 33,00 €          CONSULTAR 
   

Estamos vivos de milagro 
10 años después de Morente 
Pedro Ordóñez Eslava, ed. 
  
2022; 296 pp.; 15,5 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2356-5 
PVP: 22,00 € 
Coeditado con la Editorial Universidad de Granada 
  

Investigación y creatividad estética del Flamenco: nuevas perspectivas de 
estudio 
Francisco Javier Escobar Borrego; Inmaculada Ventura Molina y  
José Miguel Díaz Báñez, eds. 
  
2021; 380 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2256-8 
PVP: 25,00 € 
   

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720508/educacion-justicia-social-y-flamenco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720338/estamos-vivos-de-milagro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720330/investigacion-y-creatividad-estetica-del-flamenco-nuevas-perspectivas-de-estudio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720330/investigacion-y-creatividad-estetica-del-flamenco-nuevas-perspectivas-de-estudio


62         Editorial Universidad de Sevilla ÍNDICE 

Para cantar flamenco hay que ponerse fea 
Dolores Pantoja Guerrero  
  
2019; 342 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2831-7 
PVP: 18,00 € 
  

Flamenco y canción española 
Inés María Luna  
  
2019; 312 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2857-7 
PVP: 17,00 € 
  

Los cantes de laboreo de Torredelcampo 
Antonio Alcántara Moral 
  
2019; 336 pp. ; contiene DVD; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2897-3 
PVP: 16,00 € 
 

Estética de lo jondo 
Poesía y pintura de Francisco Moreno Galván 
Juan Diego Martín Cabeza 
  
2018; 382 pp.; ils. col. 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2815-7 
PVP: 24,00 € 
  

Flamenco. Negro sobre blanco 
Investigación, patrimonio, cine y neoflamenco 
Cristina Cruces Roldán 
  
2017; 544 pp.; ils. col., 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1907-0 
PVP: 29,00 € 
Coeditado con el Instituto Andaluz del Flamenco 
  

GEOGRAFÍA 
 
El lobo en España 
Regímenes territoriales de protección 
Pedro Brufao Curiel 
 
1ª reimpr. 2024 (1ª ed. 2023); 120 pp.; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-2574-3 
PVP: 10,00 € 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720094/para-cantar-flamenco-hay-que-ponerse-fea
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720065/flamenco-y-cancion-espanola
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720084/los-cantes-de-laboreo-de-torredelcampo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719957/estetica-de-lo-jondo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719957/estetica-de-lo-jondo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719932/flamenco-negro-sobre-blanco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719932/flamenco-negro-sobre-blanco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720465/el-lobo-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720465/el-lobo-en-espana
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Sevilla y los cambios 
Transformaciones urbanas en la primera década del siglo XXI 
Enrique Hernández Martínez 
 
2020; 288 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3064-8 
PVP: 18,00 € 
 

GUÍAS 
 
Munigua 
Un recorrido por la arqueología del Municipium Flavium Muniguense 
Thomas Gregor Schattner 
 
2019; 228 pp.; 14 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1917-9 
PVP: 20,00 € 
 

HISTORIA 
 
 
La guerra de la Independencia en el suroeste peninsular 
Relaciones hispano-portuguesas y configuración del poder en una tierra de 
fronteras 
José Saldaña Fernández 
 
2024; 332 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2619-1 
PVP: 15,00 € 
 

El adulterio y otras transgresiones sexuales en la Edad Media 
Un estudio de la regulación castellano-leonesa de los siglos X al XIII 
Plácido Fernández-Viagas Escudero 
 
2024; 496 pp.;  17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2614-6 
PVP: 21,00 € 
 

Entre ficción utópica y reformismo en tiempos de Carlos V: Omníbona o El 
reino de la verdad  
Ignacio Javier García Pinilla, coord. 
 
2024; 360 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2622-1 
PVP: 19,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720241/sevilla-y-los-cambios
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https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720050/munigua
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https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720586/el-adulterio-y-otras-transgresiones-sexuales-en-la-edad-media
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720581/entre-ficcion-utopica-y-reformismo-en-tiempos-de-carlos-v-omnibona-o-el-reino-de-la-verdad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720581/entre-ficcion-utopica-y-reformismo-en-tiempos-de-carlos-v-omnibona-o-el-reino-de-la-verdad
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Esclavos y libertos ante los tribunales de justicia en el sur de la Corona de 
Castilla siglos XVI-XVII 
Javier Fernández Martín 
 
2024; 484 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2735-8 
PVP: 20,00 € 
 

Alfonso X el Sabio y Carmona 
Manuel González Jiménez; Manuel García Fernández y Antonio Caballos Rufino, eds. 
 
2024; 372 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2602-3 
PVP: 18,00 € 
 

Los continos reales de Castilla: entre el oficio y el servicio a la monarquía 
(1474-1520) 
María Francisca García Alcázar 
 
2024; 368 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2612-2 
PVP: 19,00 € 

 
Diego Martínez Barrio y el partido de Unión Republicana 
El "centro geométrico" de la República (1934-1939) 
Juan Terrero Gutiérrez 
 
2024; 452 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2615-3 
PVP: 19,00 € 
 

Minorías en la España del siglo XX 
Historia, memoria e identidades 
Carolina García Sanz, coord. 
 
2023; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2590-3 
PVP: 16,00 € 
 

El desarrollo del tráfico esclavista en la modernidad  
(Siglos XV-XIX) 
Rafael M. Pérez García y Manuel F. Fernández Chaves, coords. 
 
2023; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2604-7 
PVP: 17,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720568/esclavos-y-libertos-ante-los-tribunales-de-justicia-en-el-sur-de-la-corona-de-castilla-siglos-xvi-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720568/esclavos-y-libertos-ante-los-tribunales-de-justicia-en-el-sur-de-la-corona-de-castilla-siglos-xvi-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720565/alfonso-x-el-sabio-y-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720557/los-continos-reales-de-castilla-entre-el-oficio-y-el-servicio-a-la-monarquia-1474-1520
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720557/los-continos-reales-de-castilla-entre-el-oficio-y-el-servicio-a-la-monarquia-1474-1520
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720558/diego-martinez-barrio-y-el-partido-de-union-republicana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720558/diego-martinez-barrio-y-el-partido-de-union-republicana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720523/minorias-en-la-espana-del-siglo-xx
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720523/minorias-en-la-espana-del-siglo-xx
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720562/el-desarrollo-del-trafico-esclavista-en-la-modernidad-siglos-xv-xix
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720562/el-desarrollo-del-trafico-esclavista-en-la-modernidad-siglos-xv-xix
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Esclavas, horras y libres. Historias de mujeres en los mundos ibéricos, siglos 
XVI-XIX 
Rafael M. Pérez García; Eduardo Corona Pérez; Eduardo França Paiva y  
Manuel F. Fernández Chaves, coords. 
 
2023; 536 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2538-5 
PVP: 25,00 € 
 

Piratería y corso en la Andalucía atlántica de finales de la Edad Media 
Jesús Hernández Sande 
 
2023; 760 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2490-6 
PVP: 33,00 €          CONSULTAR 
 

La comunidad mercantil de la corona de Aragón en la Baja Andalucía (1516-
1556) 
Miguel Royano Cabrera 
 
2023; 470 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2437-1 
PVP: 29,00 € 
 

Alfonso X. Su reinado y su legado ocho siglos después 
Carlos de Ayala Martínez; Javier E. Jiménez López de Eguileta y  
Rafael Sánchez Saus, eds. 
 
2023; 232 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2454-8 
PVP: 15,00 € 
 

En el origen del libro gótico castellano 
El scriptorium toledano de San Vicente de la Sierra 
Elena E. Rodríguez Díaz 
 
2023; 200 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2280-3 
PVP: 11,00 € 
 

La escribanía pública de Dos Hermanas entre dos siglos (1476-1553) 
Jesús Barbero Rodríguez 
 
2023; 248 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2398-5 
PVP: 12,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720547/esclavas-horras-y-libres-historias-de-mujeres-en-los-mundos-ibericos-siglos-xvi-xix
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720547/esclavas-horras-y-libres-historias-de-mujeres-en-los-mundos-ibericos-siglos-xvi-xix
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720511/pirateria-y-corso-en-la-andalucia-atlantica-de-finales-de-la-edad-media
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720489/la-comunidad-mercantil-de-la-corona-de-aragon-en-la-baja-andalucia-1516-1556
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720489/la-comunidad-mercantil-de-la-corona-de-aragon-en-la-baja-andalucia-1516-1556
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720450/alfonso-x-su-reinado-y-su-legado-ocho-siglos-despues
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720440/en-el-origen-del-libro-gotico-castellano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720440/en-el-origen-del-libro-gotico-castellano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720433/la-escribania-publica-de-dos-hermanas-entre-dos-siglos-1476-1553
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Botica, despensa y arte en los antiguos hospitales sevillanos 
Esteban Moreno Tora; Francisco Núñez Roldán; Jesús Miguel Palomero Páramo y 
Antonio Ramos Carrillo 
 
1ª reimpr. 2023; 216 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2420-3 
PVP: 12,00 € 
 

Esparta 
La historia, el cosmos y la leyenda de los antiguos espartanos 
César Fornis 
 
1ª reimpr. 2023 (1ª ed. 2016); 538 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1797-7 
PVP: 29,00 € 
 

Contribuyentes y cultura fiscal (siglos XIII-XVIII) 
Ángel Galán Sánchez; Ramón Lanza García y Pablo Ortego Rico, coords. 
 
2022; 584 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2306-0 
PVP: 27,00 € 
 

Linaje, vinculación de bienes y conflictividad en la España Moderna 
Los pleitos de mayorazgos (siglos XVII-XVIII) 
Isabel Mª Melero Muñoz 
 
2022; 536 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2421-0 
PVP: 26,00 € 
 

Romaníes europeos 
Vida más allá de los estereotipos 
Eve Rosenhaft y María Sierra Alonso, coords. 
 
2022; 380 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2409-8 
PVP: 18,00 € 
 

En torno a la Primera Globalización: circulaciones y conexiones entre el 
Atlántico y el Mediterráneo (1492-1824) 
Juan José Iglesias Rodríguez; José Manuel Díaz Blanco e  
Isabel Mª Melero Muñoz, coords. 
  
2022; 420 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2374-9 
PVP: 22,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720442/botica-despensa-y-arte-en-los-antiguos-hospitales-sevillanos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719659/esparta
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https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720437/romanies-europeos
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Ciudades y puertos de Andalucía en un Atlántico global, siglos XVI-XVIII 
Juan José Iglesias Rodríguez; José Jaime García Bernal e Isabel Mª Melero Muñoz, coords. 
  
2022; 524 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2354-1 
PVP: 19,00 € 

 
Trata atlántica y esclavitud en Sevilla (ca. 1500-1650) 
Eduardo Corona Pérez 
  
2022; 480 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2288-9 
PVP: 24,00 € 
  

El reino de Sevilla en la Baja Edad Media 
30 años de investigación (1989-2019) 
Isabel Montes Romero-Camacho, coord. 
  
2022; 784 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2323-7 
PVP: 29,00 € 
  

Escrituras y concejo 
Écija, de villa a ciudad (1401-1435) 
Mª Josefa Sanz Fuentes 
  
2022; 768 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2285-8 
PVP: 27,00 € 
  

La Congregación de la Granada 
Profecía y milenarismo en la Sevilla del Renacimiento y Barroco 
Antonio González Polvillo 
  
2022; 418 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2266-7 
PVP: 21,00 € 

 
El año "infausto". España en 1921 
Demetrio Castro Alfín, ed. 
  
2022; 306 pp.; 15,5 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2337-4 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con la Editorial Universidad de Granada 
  

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720390/ciudades-y-puertos-de-andalucia-en-un-atlantico-global-siglos-xvi-xviii
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Religión, extranjeros e identidades en el mundo hispano, siglos XVI-XXI 
David González Cruz 
  
2021; 292 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2236-0 
PVP: 13,00 € 
 

Política y elecciones municipales en el Imperio Romano 
Una visión desde la provincia Hispania Vlterior Baetica 
Juan Francisco Rodríguez Neila 
  
2021; 752 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2223-0 
PVP: 21,00 € 
 

Antigüedad y legitimación política en la Alta Edad Media peninsular 
(siglos VIII-X) 
Jorge Elices Ocón 
  
2021; 504 pp.; 17 x 24 
ISBN: 978-84-472-3077-8 
PVP: 21,00 € 
  

El culto de Sol en el occidente romano 
Lorenzo Pérez Yarza 
  
2021; 376 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3057-0 
PVP: 17,00 € 
 

Tratas atlánticas y esclavitudes en América 
Siglos XVI-XIX 
Manuel Fernández Chaves y Rafael M. Pérez García, coords. 
  
2021; 344 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3072-3 
PVP: 16,00 € 
 

El concubinato y el contubernio en la sociedad romana (siglos I a. C. - III d. C.) 
Francisco Cidoncha Redondo 
  
2021; 360 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3069-3 
PVP: 13,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720305/religion-extranjeros-e-identidades-en-el-mundo-hispano-siglos-xvi-xxi
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El sacrificio animal galaico-lusitano 
Marco V. García Quintela 
  
2021; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3097-6 
PVP: 12,00 € 
 

El control de la corrupción en la Monarquía Hispánica. La Casa de la 
Contratación (1642-1660) 
Alfonso Jesús Heredia López 
  
2021; 360 pp.; 17 x 24 
ISBN: 978-84-472-3121-8 
PVP: 11,00 € 
 

La corona y sus servidores 
Individualidades, instituciones y estructuras curiales en los reinos hispánicos 
durante la Baja Edad Media (c.a. 1340-1516) 
Francisco de Paula Cañas Gálvez, coord. 
  
2021; 696 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3082-2 
PVP: 29,00 € 

 
La nobleza de las letras. Juan Cartaya Baños 
Don Diego Ortiz de Zúñiga, un historiador en la Sevilla del seiscientos 
Juan Cartaya Baños 
  
2021; 270 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 78-84-472-3068-6 
PVP: 16,00 € 
 

Ciudades atlánticas del sur de España 
La construcción de un mundo nuevo (siglos XVI-XVIII) 
Juan José Iglesias Rodríguez; José Jaime García Bernal e  
Isabel Mª Melero Muñoz, coords. 
  
2021; 468 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3084-6 
PVP: 21,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720281/el-sacrificio-animal-galaico-lusitano
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https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720228/la-nobleza-de-las-letras
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https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720227/ciudades-atlanticas-del-sur-de-espana
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Entre procesos y pleitos 
Hombres y mujeres ante la justicia en la Edad Moderna 
María Luisa Candau Chacón 
  
2021; 324 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3062-4 
PVP: 15,00 € 
 

Synodicon Baeticum IV 
Constituciones Sinodales de la Abadía de Alcalá la Real y de las Diócesis de Jaén y 
Málaga 
Miguel Ángel Núñez Beltrán, coord. 
  
2021; 424 pp.; 17 x 24 cm; Incluye CD 
ISBN: 978-84-472-3017-4 
PVP: 24,00 € 
 

Nueva historia social de Roma 
Géza Alföldy 
  
2ª ed. 2021; 460 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3116-4 
PVP: 35,00 € 
 

El sello real en el Perú colonial: poder y representación en la distancia 
Julio Alberto Ramírez Barrios 
  
2020; 440 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3034-1 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con Fondo Editorial. Pontificia Universidad Católica del Perú 
 

Sobre inscripciones y monedas 
El anticuario Francisco Xavier Delgado Jurado en los primeros decenios del siglo 
XIX. Schedae epigráficas sevillanas y monetario 
José Beltrán Fortes; Helena Gimeno Pascual y Bartolomé Mora Serrano 
  
2020; 336 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3029-7 
PVP: 16,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720231/entre-procesos-y-pleitos
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Tratas, esclavitudes y mestizajes 
Una historia conectada, siglos XV-XVIII 
Rafael M. Pérez García; Manuel F. Fernández Chaves y Eduardo França Paiva, coords. 
  
2020; 524 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3018-1 
PVP: 22,00 € 
 

José Gestoso (1852-1917) y Sevilla: erudición y patrimonio 
Alfonso Pleguezuelo Hernández y Carmen de Tena Ramírez, coords. 
  
2020; 440 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3001-3 
PVP: 23,00 € 
Coeditado con la Diputación de Sevilla 
 

Memorias de un gobernador civil 
Estudio introductorio y notas de Julio Ponce Alberca 
José Utrera Molina 
  
2020; 286 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2947-5 
PVP: 12,00 € 

 
El testamento de Juan Sebastián Elcano (1526) 
Palabras para un autorretrato 
Manuel Romero Tallafigo 
  
2020; 720 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2964-2 
PVP: 20,00 € 
 

Ciudadanías, ciudades y comunidades cívicas en Hispania 
(de los Flavios a los Severos) 
Estíbaliz Ortiz de Urbina Álava, coord.ª 
  
2019; 380 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2899-7 
PVP: 18,00 € 
  

Iglesia y escritura en Castilla 
Siglos XII-XVII 
María Luisa Pardo Rodríguez, coord. 
  
2019; 344 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2887-4 
PVP: 12,00 € 
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Mercaderes y redes mercantiles en la Península Ibérica. Siglos XV-XVIII 
Manuel F. Fernández Chaves; Rafael M. Pérez García y Béatrice Pérez, dirs. 
  
2019; 370 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2847-8 
PVP: 25,00 € 
 

Organizar, administrar, recordar 
El Libro Blanco y el Libro de Dotaciones de la Catedral de Sevilla 
Diego Belmonte Fernández 
  
2019; 320 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2873-7 
PVP: 17,00 € 
 

Tucídides y el poder de la historia 
Jesús Fernández Muñoz; César Fornis Vaquero y Antonio Hermosa Andújar, coords. 
  
2019; 220 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2877-5 
PVP: 11,00 € 
 

Pasiones en femenino 
Europa y América, 1600-1950 
Mª Luisa Candau Chacón, coord.a 
  
2019; 406 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2862-1 
PVP: 16,00 € 
 

Movilidad, interacciones y espacios de oportunidad entre Castilla y Portugal 
en la Edad Moderna 
Manuel F. Fernández Chaves y Rafael M. Pérez García, coords. 
  
2019; 298 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2165-3 
PVP: 15,00 € 

 
Fretum Hispanicum 
Nuevas perspectivas sobre el Estrecho de Gibraltar durante la Antigüedad 
Anthony Álvarez Melero; Alfonso Álvarez-Ossorio Rivas; Gwladys Bernard y  
Víctor Andrés Torres González, coords. 
  
2019; 368 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2841-6 
PVP: 18,00 € 
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Los negocios de la esclavitud 
Tratantes y mercados de esclavos en el Atlántico Ibérico, siglos XV-XVIII 
Rafael M. Pérez García; Manuel F. Fernández Chaves y José Luis Belmonte Postigo, coords. 
  
2019; 404 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2013-7 
PVP: 18,00 € 

 
La imagen de Carmona a través de la historia, la literatura y el arte 
Antonio Caballos Rufino y Manuel González Jiménez, dirs. 
  
2019; 356 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2829-4 
PVP: 23,00 € 
Coeditado con el Ayuntamiento de Carmona 

 
De Trajano a Adriano 
Roma matura, Roma mutans 
Antonio Caballos Rufino, ed. 
  
2019; 770 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2828-7 
PVP: 36,00 € 

 
Las Atarazanas de Sevilla 
Ocho siglos de historia del arsenal del Guadalquivir 
Pablo Emilio Pérez-Mallaína Bueno 
  
2019; 776 pp.; ils. col.; 23 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1977-3 
PVP: 33,00 € 
Coeditado con el Ayuntamiento de Sevilla. ICAS y la Diputación de Sevilla 
 

La Santa Sede y la Guerra Civil 
Los representantes del papa en la España en conflicto (1936-1938) 
Santiago Navarro de la Fuente 
  
2019; 656 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2803-4 
PVP: 29,00 € 
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La llamada del rey y el auxilio del reino 
Del "pedido" regio a las contribuciones de la Santa Hermandad (1403-1498) 
José Manuel Triano Millán 
  
2019; 756 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1996-4 
PVP: 32,00 € 

 
Francisco de Bruna (1719-1807) y su colección de antigüedades en el Real 
Alcázar de Sevilla 
José Beltrán Fortes; Pilar León Alonso y Enriqueta Vila Vilar, coords. 
  
2019; 362 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2003-8 
PVP: 22,00 € 
 

Las escribanías públicas del alfoz de Sevilla en el reinado de Felipe II 
María Luisa Domínguez Guerrero 
  
2019; 216 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2001-4 
PVP: 14,00 € 
  

La teología del San Antonio de Padua de Mateo Alemán 
Henri Guerreiro 
  
2019; 224 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2123-3 
PVP: 15,00 € 
Coeditado con Presses universitaires du Midi 

 
Magallanes y Sevilla 
Enriqueta Vila Vilar, coord.a 

  
2019; 184 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2859-1 
PVP: 12,00 € 
 

Memoria de los Orígenes 
El discurso histórico-eclesiástico en el mundo moderno 
Clara Bejarano Pellicer y José Jaime García Bernal, coords. 
  
2019; 556 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2871-3 
PVP: 26,00 € 
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En la Europa medieval. Mujeres con historia, mujeres de leyenda 
Siglos XIII-XVI 
Manuel García Fernández, coord. 
  
2019; 344 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2870-6 
PVP: 14,00 € 
Coeditado con Editorial Universidad de Granada 
 

Sevilla Barroca y el siglo XVII 
Manuel Castillo Martos y Joaquín Rodríguez Mateos 
  
2ª ed. revisada y ampliada 2019; 768 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1982-7 
PVP: 24,00 € 
 

Mito y arqueología en el nacimiento de ciudades legendarias de la Antigüedad 
César Fornis Vaquero, coord. 

  
1ª reimpr. 2019 (1ª ed. 2013); 200 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1439-6 
PVP: 12,00 € 
  

Almunias 
Las fincas de las élites en el occidente islámico: poder, solaz y producción 
Julio Navarro Palazón y Carmen Trillo San José, eds. 
  
2018; 660 pp.; ils. col.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2816-4 
PVP: 60,00 € 
Coeditado con el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Patronato de la Alhambra 
y Generalife, Universidad de Córdoba y Universidad de Granada 
 

Instituta Hispaniae celtica 
Francisco Javier Fernández Nieto 
  
2018; 344 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1800-4 
PVP: 16,00 € 

 
El legado de los emperadores hispanos 
Mirella Romero Recio, coord.a 
  
2018; 224 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2838-6 
PVP: 13,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720083/en-la-europa-medieval-mujeres-con-historia-mujeres-de-leyenda
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Villa Adriana 
Escultura de los almacenes 
Pilar León Alonso y Trinidad Nogales, ed.as 
  
2018; 434 pp.; ils. col.; tapa dura; 22 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1963-6 
PVP: 150,00 € 
 

Esculturas romanas de Asido (Medina Sidonia, Cádiz) 
José Beltrán Fortes; María Luisa Loza Azuaga y Salvador Montañés Caballero 
  
2018; 168 pp.; ils. col.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2804-1 
PVP: 25,00 € 
Coeditado con Editorial Universidad de Cádiz 
 

A Global Trading Network 
The Spanish empire in the world economy (1580-1820) 
José Ignacio Martínez Ruiz, ed. 
  
2018; 338 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1979-7 
PVP: 18,00 € 
 

La Casa de la Contratación 
Una oficina de expedición documental para el gobierno de las Indias (1503-1717) 
Francisco Fernández López 
  
2018; 424 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1946-9 
PVP: 23,00 € 
Coeditado con el Colegio de Michoacán, A.C.  

 
San Isidoro de Sevilla en Sevilla 
José Sánchez Herrero, coord. 
  
2018; 324 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1950-6 
PVP: 15,00 € 
 

La obra gótica de Santa María de Carmona 
Arquitectura y ciudad en la transición a la Edad Moderna 
Antonio Luis Ampliato Briones y Juan Clemente Rodríguez Estévez, coords. 
  
2018; 316 pp.; ils.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1895-0 
PVP: 35,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719964/villa-adriana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719964/villa-adriana
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Las caballerizas reales de Córdoba en el siglo XVI 
Un proyecto de estado 
Juan Carpio Elías 
  
2018; 248 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1931-5 
PVP: 12,00 € 
 

Mayorazgos 
Riqueza, nobleza y posteridad en la Sevilla del siglo XVI 
Juan Cartaya Baños 
  
2018; 320 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1939-1 
PVP: 15,00 € 
 

El patronato cívico en la Hispania romana 
Enrique Melchor Gil 
  
2018; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1932-2 
PVP: 17,00 € 
 

Hispalis, de César a Augusto 
La "Colonia Romula" y los orígenes institucionales de la Sevilla romana entre la 
República y el Imperio 
Antonio Caballos Rufino 
  
2018; 258 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1904-9 
PVP: 19,00 € 
 

Viri Antiqui 
Montserrat Claveria Nadal, coord.a 
  
2018; 300 pp.; ils. col.;  21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1889-9 
PVP: 29,00 € 
 

De la herencia romana a la procesal castellana: diez siglos de cursividad 
Carmen del Camino Martínez, coord.a 

  
2018; 208 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1290-3 
PVP: 12,00 € 
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Las almadrabas suratlánticas andaluzas 
Historia, tradición y patrimonio (siglos XVIII-XXI) 
David Florido del Corral, coord. 
  
1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2017); 332 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1885-1 
PVP: 15,00 € 
 

Arqueología en Vejer 
De la prehistoria al período andalusí 
Eduardo Ferrer Albelda y Juan Jesús Cantillo Duarte, coords. 
  
1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2017); 364 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1844-8 
PVP: 22,00 
Coeditado con el Ayuntamiento de Vejer de la Frontera 

 
Sevilla Arqueológica 
La ciudad en época protohistórica, antigua y andalusí 
José Beltrán Fortes y Oliva Rodríguez Gutiérrez, coords. 
  
2ª ed. 2018; 406 pp.; il. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1993-3 
PVP: 23,00 € 
 

El nuevo bronce de Osuna y la política colonizadora romana  
Antonio Caballos Rufino 
  
1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2006); 552 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1049-7 
PVP: 19,00 € 
 

Marco Ulpio Trajano 
Emperador de Roma 
Julián González Fernández y José Carlos Saquete Chamizo, coords. 
  
2ª edición corregida y aumentada 
2018; 612 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1927-8 
PVP: 17,00 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719870/las-almadrabas-suratlanticas-andaluzas
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Crónica de Fernando IV 
Estudio y edición de un texto postalfonsí 
Carmen Benítez Guerrero 
  
2017; 222 pp.; Incluye CD; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1897-4 
PVP: 19,00 € 
Coeditado con la Cátedra “Alfonso X el Sabio” 
 

Corpus Signorum Imperii Romani España 
Osuna (Provincia de Sevilla. Hispania Ulterior Baetica) 
Isabel López García 
  
2017; 262 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1896-7 
PVP: 25,00 € 
Coeditado con Institut Catalá d'Arqueologia Clássica 

 
De diplomática y archivística 
Antología 
Manuel Romero Tallafigo 
  
2017; 440 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1886-8 
PVP: 17,00 € 
 

El anfiteatro romano de Carmona 
Alejandro Jiménez Hernández 
  
2017; 368 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1882-0 
PVP: 24,00 € 
 

Synodicon Baeticum III: Constituciones Conciliares y Sinodales de las Diócesis 
de Cádiz, Ceuta y Córdoba 
Miguel Ángel Núñez Beltrán, coord. 
  
2017; 284 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1872-1 
PVP: 22,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719717/cronica-de-fernando-iv
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El Almirante López Pintado (1677-1745) 
El duro camino del éxito en la carrera de Indias 
Enrique Tapias Herrero 
  
2ª reimpr. 2017 (1ª ed. 2017); 456 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1840-0 
PVP: 19,00 € 
 

El reino pirata de los vándalos 
David Álvarez Jiménez 
  
2017; 344 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1851-6 
PVP: 19,00 € 
 

Religión y espiritualidad en Carmona 
Antonio Caballos Rufino y Manuel González Jiménez, dirs. 
  
2017; 540 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1849-3 
PVP: 19,00 € 
Coeditado con el Ayuntamiento de Carmona 
 

Tyria Maria 
Los fenicios occidentales y la explotación de los recursos marinos 
Laura Moya Cobos 
 
2016; 272 pp.; ils.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1823-3 
PVP: 16,00 € 
 

La Casa de Pilatos 
Biografía de un palacio sevillano 
Vicente Lleó Cañal 
  
2017; 296 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1520-1 
PVP: 23,00 € 
 

En busca del Mahabharata 
Al encuentro de la diosa. Textos escogidos de Alf Hiltebitel 
Fernando Wulff Alonso, tr. 
 
2016; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1822-6 
PVP: 18,00 € 
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¿Robo de niños o robo de gitanos? 
Los gitanos en la literatura infantil 
Jean Kommers, autor 
María Sierra, edición y estudio  
 
2016; 268 pp.; ils. 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1833-2 
PVP: 16,00 € 

 
Escrituras y concejo 
Écija, una villa de realengo en la Frontera (1263-1400) 
Mª Josefa Sanz Fuentes 
 
2017; 754 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1821-9 
PVP: 25:00 € 
 

Arcos y el nacimiento de la frontera andaluza (1264-1330) 
Manuel González Jiménez y Rafael Sánchez Saus, coords. 
 
2016; 280 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1814-1 
PVP: 14,00 € 
 

Colonia Augusta Firma Astigi 
La evolución urbana de Écija desde la Protohistoria hasta la Antigüedad tardía 
Sergio García-Dils de la Vega 
 
2016; 572 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1769-4 
PVP: 28,00 € 
 

Corónica del Santo Rey Don Fernando III 
Diego López de Cortegana, autor 
Manuel González Jiménez, ed. 
 
2016; 146 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1810-3 
PVP: 12,00 € 
 

Shaping Neutrality troughout the First World War 
José-Leonardo Ruiz Sánchez; Inmaculada Cordero Olivero y Carolina García Sanz, coords. 
 
2016; 464 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1794-6 
PVP: 22,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719705/robo-de-ninos-o-robo-de-gitanos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719705/robo-de-ninos-o-robo-de-gitanos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719704/escrituras-y-concejo-ecija-una-villa-de-realengo-en-la-frontera-1263-1400
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719704/escrituras-y-concejo-ecija-una-villa-de-realengo-en-la-frontera-1263-1400
https://editorial.us.es/es/autor/357
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719685/arcos-y-el-nacimiento-de-la-frontera-andaluza-1264-1330
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719641/colonia-augusta-firma-astigi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719641/colonia-augusta-firma-astigi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719692/coronica-del-santo-rey-don-fernando-iii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719634/shaping-neutrality-troughout-the-first-world-war
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El Dios Pan y los paisajes pánicos: de la figura divina al paisaje religioso 
Mª Cruz Cardete del Olmo 
 
2016; 304 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1798-4 
PVP: 23,00 € 
 

Provincia et Imperivm 
El mando provincial en la República romana (227-44 a.C.) 
Alejandro Díaz Fernández 
 
2016; 656 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1783-0 
PVP: 26,00 € 
 

La Historia aprendida y enseñada 
Reflexiones polifónicas 
Alberto Carrillo Linares, coord. 
 
2016; 176 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1824-0 
PVP: 12,00 € 
 

Naufragios en la Carrera de Indias durante los siglos XVI y XVII. 
El hombre frente al mar 
Pablo Emilio Pérez-Mallaína Bueno 
 
2015; 276 pp.; 21 x 27 cm 
ISBN: 978-84-472-1761-8 
PVP: 26,00 € 
 

María Laffitte 
Una biografía intelectual 
Begoña Barrera López 
 
2015; 240 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1766-3 
PVP: 17,00 € 
 

Mercado inmobiliario, población, realidad social 
(Sevilla en los tiempos de la Edad Moderna) 
Juan Ignacio Carmona García 
 
2015; 264 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1764-9 
PVP: 18,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719629/el-dios-pan-y-los-paisajes-panicos-de-la-figura-divina-al-paisaje-religioso
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719635/provincia-et-imperivm
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719635/provincia-et-imperivm
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719630/la-historia-aprendida-y-ensenada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719630/la-historia-aprendida-y-ensenada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719531/naufragios-en-la-carrera-de-indias-durante-los-siglos-xvi-y-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719531/naufragios-en-la-carrera-de-indias-durante-los-siglos-xvi-y-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719574/maria-laffitte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719574/maria-laffitte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719537/mercado-inmobiliario-poblacion-realidad-social
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719537/mercado-inmobiliario-poblacion-realidad-social
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La cancillería real de Alfonso X 
Actores y prácticas en la producción documental 
Marina Kleine 
 
2015; 320 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1758-8 
PVP: 20,00 € 
 

Corpus Signorum Imperii Romani.España 
Écija (Provincia de Sevilla. Hispania Ulterior Baetica) 
María José Merchán García 
 
2015; 260 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1759-5 
PVP: 33,00 € 
 

Las élites moriscas entre Granada y el Reino de Sevilla. 
Rebelión, castigo y supervivencias 
Rafael M. Pérez García y Manuel F. Fernández Chaves 
 
2015; 232 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1756-4 
PVP: 17,00 €  
 

El Siglo XIV en primera persona 
Alfonso XI, rey de Castilla y León (1312-1350) 
Manuel García Fernández, coord. 
 
2015; 192 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1755-7 
PVP: 15,00 € 
 

Comercio y cultura en la Edad Moderna 
Juan José Iglesias Rodríguez; Rafael M. Pérez García y Manuel F. Fernández Chaves, eds. 
 
2015; 322 pp.; tapa dura; contiene CD; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1746-5 
PVP: 34,00 € 
 

La Paz. El Porvenir. Historia y Patrimonio 
Vicente Flores Alés, coord. 
 
2014; 352 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1598-0 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con la Hermandad de La Paz 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719544/la-cancilleria-real-de-alfonso-x
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719544/la-cancilleria-real-de-alfonso-x
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719550/corpus-signorum-imperii-romaniespana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719550/corpus-signorum-imperii-romaniespana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719570/las-elites-moriscas-entre-granada-y-el-reino-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719570/las-elites-moriscas-entre-granada-y-el-reino-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719566/el-siglo-xiv-en-primera-persona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719566/el-siglo-xiv-en-primera-persona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719559/comercio-y-cultura-en-la-edad-moderna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719502/la-paz-el-porvenir-historia-y-patrimonio


84         Editorial Universidad de Sevilla ÍNDICE 

Conocer el Pacífico 
Exploraciones, imágenes y formación de sociedades oceánicas 
Salvador Bernabéu Albert; Carmen Mena García y Emilio José Luque Azcona, coords. 
 
2015; 464 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1603-1 
PVP: 25,00 € 
 

Las fábricas españolas de cerillas del siglo XIX y sus etiquetas. 
Una rara manifestación de la estampa popular 
Enrique Murillo Capitán y María Luisa Murillo Sanromá 
 
2015; 446 pp.; ils. col.; tapa dura; 23 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1550-8 
PVP: 44,00 € 
Coeditado con la Fundación de Cultura Andaluza 
 

De Roma a las provincias: las elites como instrumento de proyección de Roma 
Antonio Caballos Rufino y Enrique Melchor Gil, eds. 
 
2015; 674 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1597-3 
PVP: 39,00 € 
Coeditado con el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Córdoba 

 

Temas americanistas: historia y diversidad cultural 
Resúmenes 
Sandra Olivero Guidobono y José Luis CAÑO Ortigosa, coords. 
 
2015; 68 pp.; contiene CD; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1604-8 
PVP: 15,00 € 
 

Familia y reproducción social 
Los Espinosa Núñez de Prado: una élite de poder en tierras de Cádiz y Sevilla 
(Siglos XVII y XVIII) 
Mª Paz del Cerro Bohórquez 
 
2015; 408 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1587-4 
PVP: 25,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719529/conocer-el-pacifico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719529/conocer-el-pacifico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719534/las-fabricas-espanolas-de-cerillas-del-siglo-xix-y-sus-etiquetas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719534/las-fabricas-espanolas-de-cerillas-del-siglo-xix-y-sus-etiquetas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719533/de-roma-a-las-provincias-las-elites-como-instrumento-de-proyeccion-de-roma
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719551/temas-americanistas-historia-y-diversidad-cultural
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719561/familia-y-reproduccion-social
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719561/familia-y-reproduccion-social
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719561/familia-y-reproduccion-social
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Andalucía. España. Las Indias 
Pasión por la Historia. Homenaje al profesor Antonio Miguel Bernal 
Carlos Martínez Shaw; Pedro Tedde de Lorca y Santiago Tinoco Rubiales, coords. 
 
2015; 624 pp.; 15 x 22 cm 
ISBN: 978-84-472-1583-6 
PVP: 30,00 € 
Coeditado con Marcial Pons 
 

Introducción a la teoría de la planificación territorial 
Manuel Benabent Fernández de Córdoba 
 
2014; 192 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1581-2 
PVP: 14,00 € 
 

Diez años de soledad 
España, la ONU y la dictadura franquista 1945-1955 
Irene Sánchez González 
 
2015; 288 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1575-1 
PVP: 19,00 € 
 

Economía y sociedad rural fenicia en el Mediterráneo Occidental 
Carmen Ana Pardo Barrionuevo 
 
2015; 340 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1578-2 
PVP: 33,00 € 
 

Urbanismo, Arquitectura y Patrimonio en Carmona 
Actas del IX Congreso de Historia de Carmona 
Manuel González Jiménez; Antonio Caballos Rufino y José Antonio Ruiz de la Rosa, dirs. 
 
2014; 544 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1566-9 
PVP: 29,00 € 
 

La Iglesia en Andalucía durante la Guerra Civil y el primer franquismo 
José-Leonardo Ruiz Sánchez, coord. 
 
2014; 512 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1567-6 
PVP: 28,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719547/andalucia-espana-las-indias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719547/andalucia-espana-las-indias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719512/introduccion-a-la-teoria-de-la-planificacion-territorial
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719543/diez-anos-de-soledad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719543/diez-anos-de-soledad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719526/economia-y-sociedad-rural-fenicia-en-el-mediterraneo-occidental
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719514/urbanismo-arquitectura-y-patrimonio-en-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719514/urbanismo-arquitectura-y-patrimonio-en-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719513/la-iglesia-en-andalucia-durante-la-guerra-civil-y-el-primer-franquismo
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Historia de Europa (ss. X a.C. - V d.C.) 
Genaro Chic García, dir. 
 
2014; 784 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1563-8 
PVP: 35,00 € 
 

La Pasión de don Fernando de Añasco 
Limpieza de sangre y conflicto social en la Sevilla de los Siglos de Oro 
Juan Cartaya Baños 
 
 2014; 216 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1559-1 
PVP: 14,00 € 
 

Bellvm et Argentvm 
La Segunda Guerra Púnica en Iberia y el conjunto de monedas y plata de 
Villarrubia de los Ojos (Ciudad Real) 
Francisca Chaves Tristán y Ruth Pliego Vázquez  
 
2015; 292 pp.; ils.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1562-1 
PVP: 33,00 € 

 
Ideología cruzada en el Siglo XIII. 
Una visión desde la Castilla de Alfonso X 
José Manuel Rodríguez García 
 
2014; 328 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1555-3 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con Cátedra Alfonso X el Sabio 
 

Investigar, conservar, difundir 
El Proyecto Guirnaldas en el Conjunto Arqueológico de Carmona 
Ignacio Rodríguez Temiño, coord. 
 
2014; 320 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1561-4 
PVP: 25,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719496/historia-de-europa-ss-x-ac-v-dc
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719488/la-pasion-de-don-fernando-de-anasco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719488/la-pasion-de-don-fernando-de-anasco
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719532/bellvm-et-argentvm
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719532/bellvm-et-argentvm
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719532/bellvm-et-argentvm
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719449/ideologia-cruzada-en-el-siglo-xiii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719449/ideologia-cruzada-en-el-siglo-xiii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719497/investigar-conservar-difundir
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719497/investigar-conservar-difundir
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Sevilla Arqueológica 
La ciudad en época protohistórica, antigua y andalusí 
José Beltrán Fortes y Oliva Rodríguez Gutiérrez, coords. 
 
2018; 406 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1993-3 
PVP: 23,00 € 
 

Sevilla Arqueológica 
La ciudad en época protohistórica, antigua y andalusí 
José Beltrán Fortes y Oliva Rodríguez Gutiérrez, coords. 
 
2014; 338 pp.; 21 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-1276-7 
PVP: 38,00 € 
 

La Necrópolis de época tartésica de la Angorrilla 
Alcalá del Río, Sevilla 
Álvaro Fernández Flores; Araceli Rodríguez Azogue; Manuel Casado Ariza y  
Eduardo Prados Pérez, coords. 
 
2014; 660 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1557-7 
PVP: 70,00 € 
 

De sellos, heráldica y alegorías: el papel sellado en España 
Natalia Pérez-Aínsua Méndez 
 
2014; 336 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1545-4 
PVP: 24,00 € 
 

El arzobispo Fonte y la independencia de México 
Luis Navarro García 
 
2014; 300 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1538-6 
PVP: 19,00 € 

 
El Archivo de los adelantados de Andalucía (Casa de Alcalá) 
Antonio Sánchez González 
 
2015; 168 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1526-3 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720007/sevilla-arqueologica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720007/sevilla-arqueologica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719506/sevilla-arqueologica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719506/sevilla-arqueologica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719478/la-necropolis-de-epoca-tartesica-de-la-angorrilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719478/la-necropolis-de-epoca-tartesica-de-la-angorrilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719486/de-sellos-heraldica-y-alegorias-el-papel-sellado-en-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719503/el-arzobispo-fonte-y-la-independencia-de-mexico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719508/el-archivo-de-los-adelantados-de-andalucia-casa-de-alcala
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Álbum 100 grandes presas en Andalucía 
La obra en el paisaje 
José Mª. Fernández-Palacios Carmona; María Isabel Martín Pérez y  
Fernando Sancho Royo 
 
2014; 146 pp.; 24 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-1547-8 
PVP: 21,00 € 

 

Economía e industria textil en la España Moderna: el Arte Mayor de la Seda de 
Écija 
Antonio Valiente Romero 
 
2014; 384; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1540-9 
PVP: 22,00 € 
 

Los masones andaluces de la República, la Guerra y el Exilio 
Diccionario biográfico 
Leandro Álvarez Rey y Fernando Martínez López, coords. 
 
2014; 1848 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1515-7 
PVP: 39,00 € 
 

La comunidad medieval como esfera pública 
Hipólito Rafael; Oliva Herrer; Vincent Challet; Jan Dumolyn y  
Mª Antonia Carmona Ruiz, coords. 
 
2014; 428 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1524-9 
PVP: 25,00 € 
 

La Colección de Prehistoria del antiguo Gabinete de Historia Natural de la 
Universidad de Sevilla 
María Teresa Henares Guerra 
 
2013; 184 pp.; tapa dura; contiene DVD; 17 x 24 cm 
 ISBN: 978-84-472-1474-7 
PVP: 20,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719439/album-100-grandes-presas-en-andalucia
https://editorial.us.es/es/colecciones-y-series/historia/50/0
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https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719490/los-masones-andaluces-de-la-republica-la-guerra-y-el-exilio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719466/la-comunidad-medieval-como-esfera-publica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719395/la-coleccion-de-prehistoria-del-antiguo-gabinete-de-historia-natural-de-la-universidad-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719395/la-coleccion-de-prehistoria-del-antiguo-gabinete-de-historia-natural-de-la-universidad-de-sevilla
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Compartiendo el patrimonio. Paisajes culturales y modelos de gestión en 
Andalucía y Piura 
Javier Hernández Ramírez y Enrique García Vargas, coords. 
 
2013; 256 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1496-9 
PVP: 23,00 € 
 

Los soportes de la epigrafía paleohispánica 
Inscripciones sobre piedra, bronce y cerámica 
Ignacio Simón Cornago 
 
2013; 764 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1500-3 
PVP: 57,00 € 
 

Antes de la acordada. La represión de la criminalidad rural en el México 
colonial (1550-1750) 
Patricio Hidalgo Nuchera 
 
2013; 236 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1484-6 
PVP: 20,00 € 
 

Sevilla, la ciudad y la riada del Tamarguillo (1961) 
Fernando Díaz del Olmo y Pilar Almoguera Sallent, coords. 
 
2014; 296 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1486-0 
PVP: 20,00 € 
 

El gobierno municipal de Carmona a lo largo de la Historia. Actas VIII Congreso 
de Historia de Carmona 
Mª Ángeles Piñero Márquez, coord. 
Manuel González Jiménez y Antonio Caballos Rufino, dirs. 
 
2013; 232 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1489-1 
PVP: 20,00 € 
 

Senados municipales y decuriones en el Occidente romano 
Enrique Melchor Gil; Antonio D. Pérez Zurita y Juan Fco. Rodríguez Neila, eds. 
 
2013; 466 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1480-8 
PVP: 35,00 € 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719391/compartiendo-el-patrimonio-paisajes-culturales-y-modelos-de-gestion-en-andalucia-y-piura
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Conjuntos desaparecidos de la pintura sevillana de los Siglos de Oro 
Enrique Valdivieso González y Gonzalo José Martínez del Valle 
 
2012; 252 pp.; ils. col.; tapa dura; 22 x 28 cm 
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Historia jurídica europea 
Jesús Vallejo y Sebastián Martín, coords. 
 
2020; 730 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
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ISBN: 978-84-472-1558-4 
PVP; 18,00 € 
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Samuel Arias Sánchez, coord. 
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Carlos Rosa Jiménez; Mª José Márquez Ballesteros; Alberto E. García Moreno y 
Manuel R. García López, coords. 
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El nacimiento de la República Romana 
(ca. 509-486 A. C.) 
Jorge Martínez-Pinna 
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PVP: 22,00 € 
 

La lengua de Madrid a lo largo del tiempo 
Pedro Sánchez-Prieto Borja; María Jesús Torrens Álvarez y  
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Mercedes Blanco López y Juan Montero Delgado, coords. 
  
2019; 400 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2000-7 
PVP: 19,00 € 
 

La seducción de Urganda 
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Espacio y paisaje humano 
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Marcelo Rodríguez Danta; Antonio González Fernández y Consuelo Bellver Cebreros 
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José Hernández Vizuete, tr. 
 
1990; 200 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-7405-734-8 
PVP: 9,02 € 
 

Curso de Latín de Cambridge. Manual del profesor. Unidad IV-A y IV-B 
José Hernández Vizuete, tr. 
 
1ª reimpr. 2017 (1ª ed. 1993); 242 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-0162-4 
PVP: 9,32 € 
 

Curso de Latín de Cambridge Libro del alumno. Unidad II-A y II-B 
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Práctica Notarial en Andalucía (siglos XIII-XVII) 
Pilar Ostos Salcedo, coord. 
 
2014; 528 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1519-5 
PVP: 36,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719959/lectiones-latinae-i
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720031/ortodoncia-i-bases-diagnosticas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720032/ortodoncia-ii-bases-terapeuticas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720034/odontopediatria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719572/control-de-costes-por-anticipacion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719461/practica-notarial-en-andalucia-siglos-xiii-xvii
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Problemas de mecánica 
Marcelo Rodríguez Danta y Consuelo Bellver Cebreros  
  
2010; 246 pp.; ils.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-0935-4 
PVP: 15,00 € 
  

Mecánica 
Marcelo Rodríguez Danta 
  
2010; 556 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1296-5 
PVP: 35,00 € 
  

Resolución de problemas de química 
Conceptos fundamentales. Estequiometría. Método autodidáctico 
Antonio Sánchez Coronilla 
  
1ª reimpr. 2011 (1ª ed. 2008); 212 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1117-3 
PVP: 15,00 € 
  

Sistemas ganaderos en el Siglo XXI 
Francisco Pascual Caravaca Rodríguez y Pedro González Redondo, coords. 
 
2ª reimpr. 2015 (1ª ed. 2007); 462 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0929-3 
PVP: 28,00 € 
 

Imágenes de Anatomía Humana 
Jesús Villanueva Maldonado y Mª Encarnación Mena-Bernal Escobar 
 
3ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2007); DVD 
ISBN: 978-84-472-1027-5 
PVP: 10,76 € 
 

Métrica española comparada 
Esteban Torre Serrano 
 
6ª reimpr. 2001 (1ª ed. 2000); 160 pp.;  15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-0580-6 
PVP: 9,02 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719139/problemas-de-mecanica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719138/mecanica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290082/resolucion-de-problemas-de-quimica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290082/resolucion-de-problemas-de-quimica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290070/sistemas-ganaderos-en-el-siglo-xxi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290069/imagenes-de-anatomia-humana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290048/metrica-espanola-comparada
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Técnicas y evolución de la imaginería polícroma en Sevilla 
Constantino Gañán Medina 
 
1ª reimpr. 2001 (1ª ed. 1999); 288 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0531-8 
PVP: 21,88 € 
 

Elementos de fonética y morfología del latín 
Pierre Monteil, autor 
Concepción Fernández Martínez, tr. 
 
2ª reimpr. 2013 (1ª ed. 1992); 486 pp.;  17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-7405-956-4 
PVP: 25,00 € 
 

Gramática latina de Cambridge 
R. M. Griffin, autor 
José Hernández Vizuete, tr. 
 
10ª reimpr. 2022 (1ª ed. 1994); 130 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-0175-4 
PVP: 10,00 € 
 

La selección de inversiones en estructura 
Carlos León de Mora, coord. 
 
2ª ed. 1991; 285 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-7405-270-1 
PVP: 11,50 € 
 

MONOGRAFÍAS DE GAHIA 
 

El mapa y el periplo 
Cartografía antigua y espacio hodológico 
PietroJanni 
 
2023; 184 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2525-5 
PVP: 12,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290046/tecnicas-y-evolucion-de-la-imagineria-policroma-en-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/290019/elementos-de-fonetica-y-morfologia-del-latin
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/270065/gramatica-latina-de-cambridge
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/270063/la-seleccion-de-inversiones-en-estructura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720501/el-mapa-y-el-periplo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720501/el-mapa-y-el-periplo
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Las geografías de Alejandro 
Francisco Javier Gómez Espelosín 
 
2023; 524 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2498-2 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

Urban Space in Historical Geography: Collective Perception and Territoriality 
Mariachiara Angelucci, ed. científico 
 
2022; 406 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2369-5 
PVP: 17,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

Historia sin fronteras. En torno a las raíces de Europa 
Estudios en honor del profesor Luis A. García Moreno 
Francisco Javier Gómez Espelosín y Jaime Gómez de Caso Zuriaga, eds. científicos 
 
2021; 472 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2335-0 
PVP: 20,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

Geografía y cartografía de la Antigüedad al Renacimiento 
Estudios en honor de Francesco Prontera 
Encarnación Castro Páez y Gonzalo Cruz Andreotti, eds. 
 
2020; 472 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3075-4 
PVP: 17,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

Tra geografia e storiografia 
Roberto Nicolai y Antonio Luis Chávez Reino, eds. 
 
2020; 200 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3066-2 
PVP: 12,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720488/las-geografias-de-alejandro
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720461/urban-space-in-historical-geography-collective-perception-and-territoriality
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720349/historia-sin-fronteras-en-torno-a-las-raices-de-europa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720349/historia-sin-fronteras-en-torno-a-las-raices-de-europa
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720216/geografia-y-cartografia-de-la-antigedad-al-renacimiento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720216/geografia-y-cartografia-de-la-antigedad-al-renacimiento
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720206/tra-geografia-e-storiografia
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La ruta de las Estrímnides 
Navegación y conocimiento del litoral atlántico de Iberia en la Antigüedad 
Eduardo Ferrer Albelda, ed. 
 
2019; 692 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2923-9 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

De nuevo sobre Estrabón 
Geografía, cartografía, historiografía y tradición 
Encarnación Castro-Páez 
 
2018; 186 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2854-6 
PVP: 12,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

Des noms à la carte 
Figures antiques de l'Ibérie et de la Gaule 
Pierre Moret 
 
2017; 408 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1967-4 
PVP: 18,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

La letra y la carta 
Descripción verbal y representación gráfica en los diseños terrestres grecolatinos. 
Estudios en honor de Pietro Janni 
Francisco J. González Ponce; Francisco J. Gómez Espelosín y  
Antonio Luis Chávez Reino, eds. 
 
2016; 380 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1835-6 
PVP: 22,00 € 
Coeditado con la Universidad de Alcalá 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720138/la-ruta-de-las-estrimnides
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720138/la-ruta-de-las-estrimnides
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720063/de-nuevo-sobre-estrabon
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720063/de-nuevo-sobre-estrabon
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719935/des-noms-la-carte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719935/des-noms-la-carte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719649/la-letra-y-la-carta
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719649/la-letra-y-la-carta
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719649/la-letra-y-la-carta
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MONOGRAFÍAS DE LA E.T.S.I. 
 

Química de los materiales 
Problemas resueltos de Estructura interna de los materiales 

Petr Urban; Raquel Astacio López; Eduardo Sánchez Caballero y  
Fátima Ángela Ternero Fernández 
 

2024; 134 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2645-0 

PVP: 9,00 € 
 

100 problemas resueltos del diodo en gran señal 
Francisco Antonio Perdigones Sánchez 
  
2023; 348 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2393-0 
PVP: 12,00 € 
 

Operación avanzada de convertidores multinivel en cascada 
Abraham Márquez Alcaide, coord. 
  
2022; 208 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2329-9 
PVP: 17,00 € 
 

Pilotes 
José Luis de Justo Alpañés, coord. 
  
2023; 378 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2318-3 
PVP: 16,00 € 
 

Ahorro y eficiencia en instalaciones y máquinas eléctricas: casos resueltos 
Manuel Burgos Payán y Juan Manuel Roldán Fernández 
  
2022; 248 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2336-7 
PVP: 19,00 € 
 

Laboratorio de comunicaciones digitales en Python 
F. Javier Payán Somet; Juan José Murillo Fuentes y  José Carlos Aradillas Jaramillo 
  
2022; 268 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2273-5 
PVP: 13,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720430/100-problemas-resueltos-del-diodo-en-gran-senal
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720385/operacion-avanzada-de-convertidores-multinivel-en-cascada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720453/pilotes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720366/ahorro-y-eficiencia-en-instalaciones-y-maquinas-electricas-casos-resueltos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720365/laboratorio-de-comunicaciones-digitales-en-python
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Probabilidad y estadística en ingeniería 
Paz Pérez González, coord.  
  
2022; 430 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2227-8 
PVP: 13,00 € 
 

Electricidad y magnetismo: 300 problemas tipo test resueltos 
Joaquín Bernal Méndez 
  
2021; 230 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3104-1 
PVP: 10,00 € 
  

Ejercicios resueltos de teoría de máquinas y mecanismos 
Rosario Chamorro Moreno; Daniel García Vallejo; Francisco Javier Martínez Reina y 
Esther Reina Romo  
  
2020; 380 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3054-9 
PVP: 12,00 € 
 

Física general: mecánica 
Antonio González Fernández 
  
2020; 612 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3040-2 
PVP: 14,00 € 
 

Añoranzas y desengaños. Una vida en una escuela de ingenieros 
Javier Aracil Santonja 
  
1ª reimpresión 2021 (1ª ed. 2020) 
148 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2962-8 
PVP: 9,00 €  
 

Fundamentos de las operaciones de separación de transferencia de masa 
Pedro Ollero de Castro 
  
2020; 356 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2922-2 
PVP: 14,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720416/probabilidad-y-estadistica-en-ingenieria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720224/electricidad-y-magnetismo-300-problemas-tipo-test-resueltos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720204/ejercicios-resueltos-de-teoria-de-maquinas-y-mecanismos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720177/fisica-general-mecanica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720140/anoranzas-y-desenganos-una-vida-en-una-escuela-de-ingenieros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720105/fundamentos-de-las-operaciones-de-separacion-de-transferencia-de-masa
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Principios de organización de empresas para ingenieros 
Alejandro Escudero Santana; José Guadix Martín y Elena Barbadilla Martín 
  
1ª reimpr. 2021 (1ª ed. 2019) 
270 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2190-5 
PVP: 12,00 € 
 

Organización y gestión de empresas 
Análisis de balances, control económico, inversiones y financiación 
José Guadix Martín; Jesús Muñuzuri Sanz y María Rodríguez Palero 
  
2020; 392 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2827-0 
PVP: 14,00 € 
 

Introducción a la investigación de operaciones 
José David Canca Ortiz y Gabriel Villa Caro 
 
2021; 438 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1935-3 
PVP: 14,00 € 
 

Introducción al diseño y mantenimiento de instalaciones eléctricas 
Pedro Javier Zarco Periñán 
 
2019; 244 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2848-5 
PVP: 18,00 € 
 

Colección de problemas resueltos de ciencia de materiales aeroespaciales 
Eva María Pérez Soriano; Cristina Arévalo Mora e Isabel Montealegre Meléndez 
  
2018; 116 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1900-1 
PVP: 9,00 € 
 

Teoría de máquinas y mecanismos 
Jaime Domínguez Abascal, coord. 
  
3ª ed. 2020; 434 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2931-4 
PVP: 15,00 € 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720087/principios-de-organizacion-de-empresas-para-ingenieros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720176/organizacion-y-gestion-de-empresas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720176/organizacion-y-gestion-de-empresas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720226/introduccion-a-la-investigacion-de-operaciones
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720042/introduccion-al-diseno-y-mantenimiento-de-instalaciones-electricas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719937/coleccion-de-problemas-resueltos-de-ciencia-de-materiales-aeroespaciales
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720115/teoria-de-maquinas-y-mecanismos
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Problemas de comunicaciones digitales 
F. Javier Payán Somet y Rafael Boloix Tortosa   
  
2016; 408 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1818-9 
PVP: 19,00 € 
 

Ejercicios resueltos de dibujo en ingeniería 
Cristina Torrecillas; Laura Garcia y Francisco Andrés Valderrama 
 
2016; 134 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1569-0 
PVP: 14,00 € 
  

Introducción a la programación de autómatas programables usando CoDeSys 
Miguel Ángel Ridao Carlini 
  
2016; 234 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1767-0 
PVP: 20,00 € 
 

Cálculo eléctrico de líneas eléctricas de alta tensión: casos prácticos 
Pedro José Martínez Lacañina 
 
2015; 134 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1788-5 
PVP: 12,00 € 
 

Evaluación y gestión medio ambiental para planes, programas y proyectos de 
ingeniería 
Eladio M. Romero González 
 
2ª ed. 2020; 342 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3036-5 
PVP: 13,00 € 
  

Principios de comunicaciones digitales I. Fundamentos 
Francisco Javier Payán Somet 
  
2014; 442 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1543-0 
PVP: 25,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719656/problemas-de-comunicaciones-digitales
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719651/ejercicios-resueltos-de-dibujo-en-ingenieria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719640/introduccion-a-la-programacion-de-automatas-programables-usando-codesys
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719618/calculo-electrico-de-lineas-electricas-de-alta-tension-casos-practicos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720207/evaluacion-y-gestion-medio-ambiental-para-planes-programas-y-proyectos-de-ingenieria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720207/evaluacion-y-gestion-medio-ambiental-para-planes-programas-y-proyectos-de-ingenieria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719472/principios-de-comunicaciones-digitales-i-fundamentos
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Problemas de ondas planas y medios de transmisión 
Rafael Boloix Tortosa y Eva María Arias de Reyna Domínguez   
 
2014; 166 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1544-7 
PVP: 14,00 € 
 

Problemas resueltos de probabilidad y estadística en la ingeniería 
José Manuel Framiñán Torres; Paz Pérez González; Gabriel Villa Caro y  
Víctor Fernández-Viagas Escudero   
  
2ª ed. 2016; 276 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1832-5 
PVP: 18,00 € 
 

Problemas de radiocomunicación 
Juan José Murillo Fuentes 
  
2013; 170 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1497-6 
PVP: 14,00 € 
 

Mecánica de la fractura aplicada al hormigón 
Conceptos, análisis experimental y modelos numéricos 
Héctor Cifuentes Bulté y Fernando Medina Encina 
  
2013; 154 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1481-5 
PVP: 14,00 € 
 

MÚSICA 
 

De su vocal magisterio 
Estudios sobre el polifonista ursaonés Alonso Lobo 
Francisco Ledesma Gámez y Juan Manuel Moreno Díaz, coords. 
 
2019; 376 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1947-6 
PVP: 15,00 € 
 

TURANDOT 
Un drama de celos, odios y muertes en el que el final feliz resulta imposible 
Nazario Luque Vera 
 
2014; 68 pp.; 24 x 34 cm 
ISBN: 978-84-472-1600-0 
PVP: 12,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719462/problemas-de-ondas-planas-y-medios-de-transmision
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719639/problemas-resueltos-de-probabilidad-y-estadistica-en-la-ingenieria
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719435/problemas-de-radiocomunicacion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719434/mecanica-de-la-fractura-aplicada-al-hormigon
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719434/mecanica-de-la-fractura-aplicada-al-hormigon
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720060/de-su-vocal-magisterio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720060/de-su-vocal-magisterio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719499/turandot
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719499/turandot
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Orquestas y conciertos en la Sevilla de la Restauración (1875-1931) 
Los conjurados románticos 
Eduardo González-Barba Capote 
 
2015; 184 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1594-2 
PVP: 15,00 € 
 

Espacio, sonido y afectos en la Catedral de Jaén 
Miserere y obras en romance de Juan Manuel de la Puente 
Javier Marín López y José A. Gutiérrez Álvarez 
 
2014; 242 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1574-4 
PVP: 25,00 € 
 

Pedro Rabassa: Et in terra pax 
Música sacra para la Catedral hispalense (1724-1767) 
Juan María Suárez Martos 
 
2014; 450 pp.; tapa dura; 24 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1508-9 
PVP: 24,00 € 
 

La música coral del Cabildo Catedral de Sevilla durante el siglo XVII 
Estudio musicológico y analítico 
José Sánchez Herrero, coord. 
 
2013; 184 pp.; contiene CD con grabación musical; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1444-0 
PVP: 23,00 € 
 

Juan Francés de Iribarren. Cantadas para la Catedral de Málaga 
 
2011; 178 pp.; tapa dura; 25 x 18 cm 
ISBN: 978-84-472-1344-3 
PVP: 15,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719527/orquestas-y-conciertos-en-la-sevilla-de-la-restauracion-1875-1931
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719527/orquestas-y-conciertos-en-la-sevilla-de-la-restauracion-1875-1931
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719504/espacio-sonido-y-afectos-en-la-catedral-de-jaen
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719504/espacio-sonido-y-afectos-en-la-catedral-de-jaen
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719433/pedro-rabassa-et-in-terra-pax
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719433/pedro-rabassa-et-in-terra-pax
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719419/la-musica-coral-del-cabildo-catedral-de-sevilla-durante-el-siglo-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719419/la-musica-coral-del-cabildo-catedral-de-sevilla-durante-el-siglo-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719216/juan-frances-de-iribarren-cantadas-para-la-catedral-de-malaga
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PREMIO FOCUS-ABENGOA Y PREMIO JAVIER BENJUMEA 
 

 
Arquitectura, dibujo y léxico de alarifes en la Sevilla del siglo XVI 

Casas, corrales, mesones y tiendas 

María Núñez González 

 

2021; 744 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2895-9 

PVP: 45,00 € 

 

Pintura de Paisaje y plein-air en Andalucía. 1800-1936 
Juan Fernández Lacomba 
 
2020; 784 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2929-1 
PVP: 49,00 € 
 

Las sedes universitarias de Sevilla en la construcción de la ciudad 
Javier Tejido Jiménez 
 
2017; 544 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1841-7 
PVP: 19,00 € 
 

Comportamiento sísmico de edificios históricos 
Las iglesias mudéjares de Sevilla 
Jonathan Ruiz Jaramillo 
 
2016; 568 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1591-1 
PVP: 24,00 € 
 

Segregación urbana y exclusión social en Sevilla. El paradigma Polígono Sur 
Francisco José Torres Gutiérrez 
 
2013; 308 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1410-5 
PVP: 25,00 € 
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Forma Urbis Hispalensis. El urbanismo de la ciudad romana de Hispalis a 
través de los testimonios arqueológicos 
Daniel González Acuña 
 
2011; 648 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1331-3 
PVP: 30,00 € 
 

PREMIOS HISTORIA ATENEO DE SEVILLA 
 

La batalla de La Habana de 1748 
Crónica de una derrota anunciada 
Francisco Amor Martín 
 
2020; 296 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2913-0 
PVP: 14,00 € 
 

La aeronáutica en Sevilla 
Ciencia y espectáculo en los siglos XVIII y XIX 
Francisco Javier Almarza Madrera 
 
2017; 240 pp.; ils.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1880-6 
PVP: 13,00 € 
 

Fernando "el de Antequera" y Leonor de Alburquerque (1374-1435) 
Víctor Muñoz Gómez 
 
1ª reimpr. 2017 (1ª ed. 2016); 296 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1752-6 
PVP: 15,00 € 
 

A las puertas del Protectorado. Las negociaciones secretas hispano-francesas 
en torno a Marruecos (1901-1904) 
Francisco Manuel Pastor Garrigues 
 
2013; 260 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-1451-8 
PVP: 15,00 € 
 

La Falange en la Sierra Norte de Sevilla (1934-1956)  
José Antonio Parejo Fernández 
 
2ª ed. 2007;  294 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-0945-3 
PVP: 16,00 € 
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Invierno 
Aitor Bergara 
 
2016; 58 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1846-2  
PVP: 7,00 € 
 

Concierto para cuerdos 
José Manuel Velázquez 
 
2016; 74 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1845-5 
PVP: 7,00 € 
 

Por el sueño afuera 
Adrián González da Costa 
 
2014; 50 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1571-3 
PVP: 9,00 € 
 

Mooncake 
Joaquín Carmona Rodríguez 
 
2014; 98 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1570-6 
PVP: 9,00 € 
 

A una muchacha que vi una mañana 
Javier Margarito 
 
2012; 74 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1472-3 
PVP: 9,00 € 
 

PREMIOS LITERARIOS, TEATRO 
  
 

Dos. Piezas breves para dos personajes 
Arantxa Sanchís 
 
2016; 82 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1848-6 
PVP: 7,00 € 
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Tóxicos 
Alejandro Butrón 
 
2016; 106 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
SBN: 978-84-472-1847-9 
PVP: 7,00 € 
 

Desconocidos 
Sergio Baños  
 
2014; 90 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1573-7 
PVP: 9,00 € 
 

Acarito 
El último niño araña 
Alda Lozano 
 
2014; 90 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1572-0 
PVP: 9,00 € 
 

Gente a la que le cambia la vida 
Daniel Blanco  
 
2012; 122 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1473-0 
PVP: 9,00 € 
 

El hombre en llamas 
Francisco Luis Gámez Blánquez 
 
2011; 116 pp.; tapa dura; 12 x 17 cm 
ISBN: 978-84-472-1421-1 
PVP: 9,00 € 
 

SHADUM 
 

Al margen de la norma 
Manifestaciones y representaciones siniestras de lo femenino en el Próximo 
Oriente antiguo 
Cllaudia Andreina D’Amico, coord. 
 
2024; 216 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2632-0 
PVP: 13,00 € 
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A Place of Worship and Burial 
The Site of the Temple of Millions of Years of Thutmose III in Thebes 
Myriam Seco Álvarez y Javier Martínez Babón, coords. 

 
2023; 482 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2537-8 
PVP: 26,00 € 
 

Estudios sobre orientalística y egiptología 
Nuevas aportaciones de la investigación española 
Juan Luis Montero Fenollós y Lucía Brage Martínez, coords. 
 
2021; 600 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2287-2 
PVP: 27,00 € 
 

SOSTENIBILIDAD 
 

Conflictos urbanos 
Transformaciones, resistencias y producción del espacio en ciudades 
iberoamericanas 
Ibán Díaz Parra; David López Casado; María Barrero Rescalvo y  
Beltrán Roca Martínez, coords. 
 
2024; 288 pp.; ils.col.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2610-8 
PVP: 19,00 € 
 

Un país de pastores 
Historias de tradición e innovación 
Kathleen Ann Myers 
 
2023; 256 pp.; ils. col.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2541-5 
PVP: 12,00 € 
 

Vender una ciudad 
Gentrificación y turistificación en los centros históricos 
Ibán Díaz Parra 
  
2022; 208 pp.; ils.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2385-5 
PVP: 11,00 € 
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La ciudad como sistema complejo en un paisaje de incertidumbre 
Manuel Enrique Figueroa Clemente y  Enrique Figueroa Luque, coords. 
  
2022; 304 pp.; ils. col.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2308-4 
PVP: 16,00 € 
  

Eva Mameli Calvino 
Retrato de una botánica italiana en Cuba (1920-1925) 
María Cristina Secci 
  
2020; 158 pp.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2940-6 
PVP: 9,00 € 
  

Creación de valor para reducción de pobreza 
Álvaro Lopes Dias 
  
2020; 240 pp.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2919-2 
PVP: 10,00 € 
  

Agua y espacio habitado 
Propuestas para la construcción de ciudades sensibles al agua 
Ángela Lara García 
  
2018; 280 pp.; ils.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2844-7 
PVP: 13,00 € 
  

Objetivo: planeta Tierra 
El documental de medio ambiente 
Alejandro Ávila Villares 
  
2018; 246 pp.; ils.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2802-7 
PVP: 10,00 € 
  

La importancia de la bicicleta 
Un análisis del papel de la bicicleta en la transición hacia una movilidad urbana 
más sostenible 
Ricardo Marqués Sillero 
  
2017; 204 pp.; ils.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1850-9 
PVP: 10,00 € 
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Información y comunicación en sostenibilidad y ecología 
Manuel Enrique Figueroa Clemente y Enrique Figueroa Luque 
  
2016; 344 pp.; ils.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1891-2 
PVP: 13,00 € 
   

La ruina de la "ciudad-negocio". 
Manual crítico para la búsqueda de una lógica medioambiental en la ciudad y sus 
edificios 
Luis Miguel Suárez-Inclán 
  
2014; 464 pp.; ils.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1527-0 
PVP: 23,00 € 
  

Movilidad sostenible en nuestras ciudades 
Manuel Calvo Salazar 
  
2013; 160 pp.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1477-8 
PVP: 15,00 € 
  

El hombre insostenible 
Jesús Vozmediano 
  
2012; 364 pp.; 15 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1393-1 
PVP: 18,00 € 
 

SPAL MONOGRAFÍAS ARQUEOLOGÍA 
 

Between fearing and worshipping 
Household spirits in the Greco Roman World 
Alejandra Guzmán Almagro y Silvia Tantimonaco, eds. 
 
2024; 308 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2489-0 
PVP: 16,00 € 
 

Apoteosis 
De lo humano a lo divino. La figura del héroe 
Víctor Sánchez Domínguez; Eduardo Ferrer Albelda y Andrés Pablo Guija Rodríguez, coords. 
 
2024; 204 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2510-1 
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La necrópolis orientalizante de la Cruz del Negro (Carmona, Sevilla) 
Los trabajos de Jorge Bonsor (1896-1911) 
Alfredo Mederos Martín; Javier Jiménez Ávila y Jorge Maier Allende 
 
2023; 940 pp.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2518-7 
PVP: 69,00 € 
 

"Y líbranos del mal, amén" 
La protección contra el mal en la historia 
Álvaro Gómez Peña; Luis Gethsemaní Pérez Aguilar y Jesús Rodríguez Mellado, coords. 
 
2023; 196 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2567-5 
PVP: 18,00 € 
 

Adobes & cía. 
Estudios multidisciplinares sobre la construcción en tierra desde la prehistoria 
hasta nuestros días 
Oliva Rodríguez Gutiérrez y Arturo Jiménez Viera, coords. 
 
2022; 304 pp.; ils. col.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2377-0 
PVP: 29,00 € 
 

La cueva santuario de es Culleram (Ibiza) 
Mª Cruz Marín Ceballos; María Belén Deamos y Ana María Jiménez Flores, coords. 
 
2022; 400 pp.; ils. col.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2424-1 
PVP: 29,00 € 
 

El Neolítico en la Sierra Morena occidental. La Cueva Chica de Santiago 
(Cazalla de la Sierra, Sevilla) 
José Luis Escacena Carrasco, coord. 
 
2022; 216 pp.; ils. col.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2355-8 
PVP: 21,00 € 
 

Montemolín (Marchena, Sevilla) 
Las campañas estratigráficas (1980-1981) 
Eduardo Ferrer Albelda et al. 
  
2022; 244 pp.; ils.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2321-3 
PVP: 19,00 € 
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Liberalitas Flavia 
Obras públicas, monumentalización urbana e imagen dinástica en el Principado de 
los Flavios (69-96 d. C.) 
Javier Andreu Pintado 
  
2022; 520 pp.; ils.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-3092-1  
PVP: 28,00 € 
  

Compitiendo para los dioses: los rituales agonísticos en el Mundo Antiguo 
Rocío Gordillo Hervás; Eduardo Ferrer Albelda y Álvaro Pereira Delgado, coords. 
  
2022; 216 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3023-5 
PVP: 14,00 € 
 

Sacra artificialia 
Liturgia y parafernalia en las religiones antiguas 
Álvaro Pereira Delgado y Pablo Díez Herrera, coords. 
  
2022; 264 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
978-84-472-3095-2 
PVP: 11,00 € 
  

Economie et société des Phéniciens du Détroit, du IIIe  au Ier siécle avant J-C. 
L'apport des amphores tardo-puniques 
Max Luaces 
  
2021; 320 pp.; ils.; 21 x 29,7 cm 
ISBN: 978-84-472-2221-6 
PVP: 18,00 € 
 

Astarté en el extremo occidente: la diosa de El Carambolo 
Ana D. Navarro Ortega 
  
2021; 240 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3129-4 
PVP: 11,00 € 
 

Las ánforas turdetanas 
Actualización tipológica y nuevas perspectivas 
Francisco José García Fernández y Antonio Manuel Sáez Romero, coords. 
  
2021; 320 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3096-9 
PVP: 29,00 € 
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Los talleres salazoneros de Carteia 
Producciones haliéuticas de época romana en el corazón del Fretum Gaditanum 
José Ángel Expósito Álvarez 
  
2021; 324 pp.; ils.; 21 x 29,5 cm 
ISBN: 978-84-472-3085-3 
PVP: 19,00 € 
 

Morir en Hispania 
Novedades en topografía, arquitectura, rituales y prácticas funerarias 
Ana Ruiz Osuna, coord.a 
  
2021; 484 pp.; ils.; 21 x 29 cm 
ISBN: 978-84-472-3055-6 
PVP: 28,00 € 
 

Italica. La ciudad de Trajano y Adriano 
Pilar León 
  
2021; 336 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3061-7 
PVP: 17,00 € 
 

La arqueología como biología 
Una introducción teórica a la arqueología darwiniana 
Luis Gethsemaní Pérez Aguilar 
  
2021; 176 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3076-1 
PVP: 15,00 € 
 

Las Comisiones de Monumentos y las Sociedades Arqueológicas como 
instrumentos para la construcción del pasado europeo 
Gloria Mora Rodríguez y Trinidad Tortosa Rocamora, coord.as 
  
2021; 400 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-3024-2 
PVP: 18,00 € 
 

Termas públicas de Hispania 
Virginia García Entero; José Miguel Noguera Celdrán y Marta Pavía Page, coords. 
  
2020; 856 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2967-3 
PVP: 40,00 € 
Coeditado con la Universidad de Murcia 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720268/los-talleres-salazoneros-de-carteia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720268/los-talleres-salazoneros-de-carteia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720242/morir-en-hispania
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720242/morir-en-hispania
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720240/italica-la-ciudad-de-trajano-y-adriano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720232/la-arqueologia-como-biologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720232/la-arqueologia-como-biologia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720223/las-comisiones-de-monumentos-y-las-sociedades-arqueologicas-como-instrumentos-para-la-construccion-del-pasado-europeo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720223/las-comisiones-de-monumentos-y-las-sociedades-arqueologicas-como-instrumentos-para-la-construccion-del-pasado-europeo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720191/termas-publicas-de-hispania
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La alimentación en el mundo fenicio-púnico 

Producciones, procesos y consumos 

Carlos Gómez Bellard; Guillem Pérez Jordà y Alicia Vendrell Betí, coords. 

  
2020; 448 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2932-1 
PVP: 19,00 € 
 

Veinticinco estampas de la España antigua cincuenta años después (1967-2017) 

En torno a la obra de Antonio García y Bellido y su actualización científica 

Eduardo Sánchez Moreno, coord. 

  
2020; 312 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2892-8 
PVP: 14,00 € 
 

La historia de la arqueología hispano-portuguesa a debate 
José Beltrán Fortes; Carlos Fabião y Bartolomé Mora Serrano, coords. 

  
2019; 326 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1986-5 
PVP: 17,00 € 
Coeditado con la Universidad de Lisboa y la Universidad de Málaga 
 

Una forma fenicia de ser romano 

Identidad e integración de las comunidades fenicias de la península ibérica bajo 

poder de Roma 

Francisco Machuca Prieto 

  
2019; 424 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2864-5 
PVP: 21,00 € 
 

CAURA 

Arqueología en el estuario del Guadalquivir 

José Luis Escacena Carrasco; Álvaro Gómez Peña y  

Luis Gethsemaní Pérez Aguilar, coords. 

  
2019; 464 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-1949-0 
PVP: 32,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720174/la-alimentacion-en-el-mundo-fenicio-punico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720174/la-alimentacion-en-el-mundo-fenicio-punico
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720128/veinticinco-estampas-de-la-espana-antigua-cincuenta-anos-despues-1967-2017
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720128/veinticinco-estampas-de-la-espana-antigua-cincuenta-anos-despues-1967-2017
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720047/la-historia-de-la-arqueologia-hispano-portuguesa-a-debate
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720062/una-forma-fenicia-de-ser-romano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720062/una-forma-fenicia-de-ser-romano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720062/una-forma-fenicia-de-ser-romano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720003/caura
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720003/caura
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Trabajo sagrado 

Producción y representación en el Mediterráneo occidental durante el I milenio a. C. 

Eduardo Ferrer Albelda y Ana D. Navarro ORTEGA, coords. 

  
2019; 336 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1998-8 
PVP: 23,00 € 
 

Los negocios de Plutón 

La economía de los santuarios y templos en la Antigüedad 

Eduardo Ferrer Albelda y Álvaro Pereira Delgado, coords. 

  
2018; 192 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-2814-0 
PVP: 15,00 € 
  

Marmora Baeticae 

Usos de materiales pétreos en la Bética romana. Estudios arqueológicos y análisis 

arqueométricos 

José Beltrán Fortes; María Luisa Loza Azuaga y Esther Ontiveros Ortega, coords. 

  
2018; 292 pp.; 21 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-2805-8 
PVP: 29,00 
 

Profecía y adivinación en las religiones de la Antigüedad 
Eduardo Ferrer Albelda y Álvaro Pereira Delgado, coords. 
  
2018; 174 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1915-5 
PVP: 14,00 € 
  

Guerra y paz. La religión ante los conflictos bélicos en la Antigüedad 
Alfonso Álvarez-Ossorio Rivas; Eduardo Ferrer Albelda y  
Álvaro Pereira Delgado, coords. 
  
2017; 236 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1854-7 
PVP: 19,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720006/trabajo-sagrado
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720006/trabajo-sagrado
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719992/los-negocios-de-pluton
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719992/los-negocios-de-pluton
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720017/marmora-baeticae
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720017/marmora-baeticae
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720017/marmora-baeticae
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719904/profecia-y-adivinacion-en-las-religiones-de-la-antigedad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719735/guerra-y-paz
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Los dioses y el problema del Mal en el Mundo Antiguo 
Santiago C Montero Herrero y Jorge García Cardiel, coords. 
 
2016; 272 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1806-6 
PVP: 18,00 € 
 

La cerámica con decoración geométrica del Carambolo 
Manuel Casado Ariza 
 
2016; 272 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1789-2 
PVP: 20,00 € 
 

El alimento de los dioses 
Sacrificio y consumo de alimentos en las religiones antiguas 
Francisco José García Fernández; Fernando Lozano Gómez y  
Álvaro Pereira Delgado, coords. 
 
2016; 272 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1787-8 
PVP: 19,00 € 
 

Hijas de Eva 
Mujeres y religión en la Antigüedad 
Eduardo Ferrer Albelda y Álvaro Pereira Delgado, coords. 
 
2015; 194 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1608-6 
PVP: 16,00 € 
 

Imagen y culto en la Iberia prerromana II: nuevas lecturas sobre los pebeteros 
en forma de cabeza femenina 
Mª Cruz Marín Ceballos y Ana María Jiménez Flores, coords. 
 
2014; 252 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1546-1 
PVP: 20,00 € 
 

Piratería y seguridad marítima en el Mediterráneo Antiguo 
Alfonso Álvarez-Ossorio Rivas; Eduardo Ferrer Albelda y  
Enrique García Vargas, coords. 
 
2013; 280 pp.; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1531-7 
PVP: 22,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719657/los-dioses-y-el-problema-del-mal-en-el-mundo-antiguo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719621/la-ceramica-con-decoracion-geometrica-del-carambolo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719636/el-alimento-de-los-dioses
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719636/el-alimento-de-los-dioses
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719530/hijas-de-eva
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719530/hijas-de-eva
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719459/imagen-y-culto-en-la-iberia-prerromana-ii-nuevas-lecturas-sobre-los-pebeteros-en-forma-de-cabeza-femenina
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719459/imagen-y-culto-en-la-iberia-prerromana-ii-nuevas-lecturas-sobre-los-pebeteros-en-forma-de-cabeza-femenina
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719432/pirateria-y-seguridad-maritima-en-el-mediterraneo-antiguo
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Grecia ante los imperios. V Reunión de historiadores del mundo griego 
Juan Manuel Cortés Copete; Elena Muñiz Grijalvo y Rocío Gordillo Hervás, coords. 

 
2011; 440 pp.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1302-3 
PVP: 30,00 € 
 

Piedras con alma. El Betilismo en el Mundo Antiguo y sus manifestaciones en 

la Península Ibérica 
Irene Seco Serra 

 
2010; 504 pp.;  incluye CD; ils.; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1139-5 
PVP: 38,00 € 
 

 STUDERE LUDUM 
 

El videojuego en la periferia 

Prácticas culturales desde los márgenes del OCIO digital 

Carlos Ramírez-Moreno y José Luis Navarrete Cardero, coords. 

 
2024; 444 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2521-7 
PVP: 19,00 € 
 

TAUROMAQUIAS 
 

Taurinos y antitaurinos 
Historia de una encrucijada 
José Marchena Domínguez 

 
2024; 728 pp.; ils.; tapa dura; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2613-9 

PVP:  

Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla y Fundación de 
Estudios Taurinos 

 
Chicuelo. El arte de inventar 
Diego Carrasco Fernández, coord. 
 
2023; 468 pp.; ils. col.; tapa dura; 15 x 23,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2563-7 
PVP: 29,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719274/grecia-ante-los-imperios-v-reunion-de-historiadores-del-mundo-griego
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719136/piedras-con-alma-el-betilismo-en-el-mundo-antiguo-y-sus-manifestaciones-en-la-peninsula-iberica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719136/piedras-con-alma-el-betilismo-en-el-mundo-antiguo-y-sus-manifestaciones-en-la-peninsula-iberica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720538/el-videojuego-en-la-periferia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720538/el-videojuego-en-la-periferia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720491/chicuelo-el-arte-de-inventar
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Toreo y sociedad en la revista El Ruedo 
José Luis Ramón Carrión 
  
2022; 896 pp.; tapa dura; 16,5 x 23,5 cm 
ISBN: 978-84-472-2274-2  
PVP: 38,00 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla y Fundación de 
Estudios Taurinos 
  

El cine taurino español: una historia cultural 
Silvia Caramella 
  
2019; 514 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2898-0 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
  

Pepe Luis Vázquez 
La naturalidad en el toreo 
Juan Manuel Albendea Pabón; Carlos del Barco y Rogelio Reyes Cano, coords. 
  
2018; 378 pp.; incluye CD; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-2813-3 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

Geografía de la tauromaquia 
Jean Baptiste Maudet, autor 

Rafael Mazarrasa Martín-Artajo, tr. 

  
2018; 656 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1918-6 
PVP: 25,00 €  
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

La tauromaquia en la obra de Miquel Barceló  
Ignacio Antonio Sáez  

  
2016; 246 pp.; ils.; tapa dura; 20 x 28 cm 
ISBN: 978-84-4 72-1828-8  
PVP: 24,00 €  
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
  

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720363/toreo-y-sociedad-en-la-revista-el-ruedo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720100/el-cine-taurino-espanol-una-historia-cultural
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719986/pepe-luis-vazquez
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719986/pepe-luis-vazquez
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719938/geografia-de-la-tauromaquia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719680/la-tauromaquia-en-la-obra-de-miquel-barcelo
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Ignacio Sánchez Mejías 

Un torero en la literatura 

Susana Mª Teruel Martínez  

  
2015; 642 pp.; ils.; tapa dura; 16 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1784-7  
PVP: 35,00 €  
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

Los toreros de antaño y los de hogaño  
José Sánchez de Neira  

  
2014; 282 pp.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1267-5  
PVP: 20,00 €  
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
  

Juan Belmonte  

La epopeya del temple  

Pedro Romero de Solís y Juan Carlos Gil González, coords. 

  
2013; 514 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1494-5  
PVP: 35,00 €  
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

El mercado taurino en los inicios de la tauromaquia moderna  
Antonio Luis López Martínez 

  
2013; 688 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1404-4  
PVP: 36,00€ 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla  
  

José Gómez Ortega "Joselito" 

El toreo mismo 

Jacobo Cortines Torres y Alberto González Troyano, ed. 

  
2012; 480 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1453-2 
PVP; 35,00 € 
  

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719603/ignacio-sanchez-mejias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719603/ignacio-sanchez-mejias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719521/los-toreros-de-antano-y-los-de-hogano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719418/juan-belmonte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719418/juan-belmonte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719373/el-mercado-taurino-en-los-inicios-de-la-tauromaquia-moderna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719348/jose-gomez-ortega-joselito
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719348/jose-gomez-ortega-joselito
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Colección completa de las Cartas Tauromáquicas  
José Velázquez y Sánchez  

  
2011; 866 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1394-8  
PVP: 39,00 € 
 Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla  
  

jA la plaza!  

Regocijos taurinos en el Valladolid de los siglos XVII y XVIII  

Lourdes Amigo Vázquez 

  
2010; 498 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1315-3  
PVP: 35,00 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

Fiestas de toros  

Bosquejo histórico  

Bernardino de Melgar y Abreu  

  
2010; 474 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-1257-6  
PVP: 35,00 €  
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

Ganaderías de lidia y ganaderos 
Historia y economía de los toros de lidia en España 
Antonio Luis López Martínez 
 
2003; 462 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-0742-8 
PVP: 30,00 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
  

Sevilla en la historia del toreo 
Luis Torro Buiza 
  
2003; 338 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-0693-3 
PVP: 24,00 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719256/coleccion-completa-de-las-cartas-tauromaquicas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719177/a-la-plaza-regocijos-taurinos-en-el-valladolid-de-los-siglos-xvii-y-xviii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719177/a-la-plaza-regocijos-taurinos-en-el-valladolid-de-los-siglos-xvii-y-xviii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719116/fiestas-de-toros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719116/fiestas-de-toros
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/540004/ganaderias-de-lidia-y-ganaderos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/540004/ganaderias-de-lidia-y-ganaderos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/540003/sevilla-en-la-historia-del-toreo
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Precisos manejos y progresos del arte del toreo 
Josef Daza 
  
1999; 546 pp.; ils.; tapa dura; 15 x 23 cm 
ISBN: 978-84-472-0516-5 
PVP; 30,06 € 
Coeditado con la Fundación Real Maestranza de Caballería de Sevilla  
 
 

TEXTOS INSTITUCIONALES 
 

Alfonso X el Sabio 1221 / 1252-1284 
Poderes - Imágenes – Saberes 
Manuel García Fernández, coord. 
 
2022; 395 pp.; ils. col.; tapa dura; 24 x 29 cm 
ISBN: 978-84-472-2272-8 
PVP: 35,00 €          CONSULTAR 
 

Cuaderno de bitácora para navegar por la odontología en doce travesías 
Lección inaugural leída en la solemne apertura del curso académico 2022-2023 en la 
Universidad de Sevilla 
José Luis Gutiérrez Pérez 
 
2022; 108 pp.; 15,5 x 22 cm 
ISBN: 978-84-472-2384-8 
PVP: 7,00 € 
 

A 500 años de la primera vuelta al mundo 

Una mirada histórica a la expedición Magallanes-Elcano 

Emilio José Luque Azcona y José Miranda Bonilla, coords. 

 
2022; 348 pp.; tapa dura; ils. col.; 22 x 30 cm 
ISBN: 978-84-472-3074-7 
PVP: 36,00 € 
 

Visiones de la Real Fábrica 

El sitio de la Universidad de Sevilla 

Begoña López Bueno, ed. 

 
2021; 134 pp.; ils. col.; tapa dura; 25 x 28 cm 
ISBN: 978-84-472-3093-8 
PVP: 33,00 € 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/540002/precisos-manejos-y-progresos-del-arte-del-toreo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720343/alfonso-x-el-sabio-1221-1252-1284
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720343/alfonso-x-el-sabio-1221-1252-1284
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720362/cuaderno-de-bitacora-para-navegar-por-la-odontologia-en-doce-travesias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720316/a-500-anos-de-la-primera-vuelta-al-mundo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720316/a-500-anos-de-la-primera-vuelta-al-mundo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720213/visiones-de-la-real-fabrica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720213/visiones-de-la-real-fabrica
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Ciudades-Mundo Sevilla y Cádiz en la construcción del Mundo Moderno 
Lección Inaugural leída en la Solemne Apertura del Curso Académico 2021-2022 en la 
Universidad de Sevilla 
Juan José Iglesias Rodríguez 

 
2021; 108 pp.; ils. col.; 15,5 x 22 cm 
ISBN: 978-84-472-2254-4 
PVP: 7,00 € 
 

Seis palabras para escribir la Historia en la lengua española 
Lección Inaugural leída en la Solemne Apertura del Curso Académico 2020-2021 en la 
Universidad de Sevilla 
Lola Pons Rodríguez  

 
2020; 88 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-3038-9 
PVP: 4,00 € 
 

Acto de investidura como Doctor Honoris Causa de la Universidad de Sevilla 

de D. Enrique Barón Crespo 
Marycruz Arcos Vargas y Enrique Barón Crespo 

 
2020; 44 pp.; 15 x 22 cm 
ISBN: 978-84-472-2860-7  
PVP: 3,00 € 
 

Matemáticas: la belleza mágica del pensamiento 
Lección Inaugural del Aula de la Experiencia de la Universidad de Sevilla. Curso Académico 
2019-2020 
Ramón Piedra Sánchez 

 
2019; 88 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2900-0 
PVP: 4,00 € 
 

Dibujar para enseñar, aprender e investigar 
Lección Inaugural de la E.T.S. de Ingeniería de Edificación Universidad de Sevilla Curso 
Académico 2019-2020 
José Antonio Barrera Vera 
 
2019; 64 pp.; 15 x 21 cm 
ISBN: 978-84-472-2901-7 
PVP: 8,00 € 
 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720253/ciudades-mundosevilla-y-cadiz-en-la-construccion-del-mundo-moderno
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720162/seis-palabras-para-escribir-la-historia-en-la-lengua-espanola
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720109/acto-de-investidura-como-doctor-honoris-causa-de-la-universidad-de-sevilla-de-d-enrique-baron-crespo
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720109/acto-de-investidura-como-doctor-honoris-causa-de-la-universidad-de-sevilla-de-d-enrique-baron-crespo
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